#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-12-17

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[0:00] <bajanistheman> er
[0:00] <Regox> Sure ella, dropping now
[0:00] <bajanistheman> Wot M9
[0:00] <cwp_aus> apparently anvils don't work for him
[0:00] <bajanistheman> xD
[0:00] <EllaA2013> ?
[0:00] <bajanistheman> You Mad Bro
[0:00] <EllaA2013> need place to put stuff full inven
[0:00] <Regox> There's a chest there
[0:01] <bajanistheman> ella]
[0:01] <bajanistheman> here.
[0:01] <bajanistheman> ella has stregth :O
[0:01] <Regox> Sadly, my reflexes are potato
[0:02] <bajanistheman> ready ella
[0:02] <EllaA2013> more chests
[0:02] <bajanistheman> quick
[0:02] <bajanistheman> :P
[0:02] <EllaA2013> need another
[0:02] <EllaA2013> laaggiinnnggg
[0:02] <Regox> You're the only one who is
[0:02] <bajanistheman> xD
[0:02] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[0:02] <bajanistheman> :O
[0:03] <bajanistheman> whos this :c
[0:03] <bajanistheman> cmon ella
[0:03] <bajanistheman> you should get optifine
[0:03] <bajanistheman> helps alot
[0:03] <Regox> Do avoid that
[0:03] <bajanistheman> ouch
[0:03] <EllaA2013> XD
[0:04] <bajanistheman> cmon ella
[0:04] <bajanistheman> your still in diamond armour
[0:04] <EllaA2013> i need all armour except leggings and bow
[0:04] <bajanistheman> anybody know how to jitter click
[0:04] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[0:04] <Regox> I gave you full armour...
[0:04] <bajanistheman> lol
[0:05] <bajanistheman> can u spawn mobs regox xD
[0:05] <Regox> Yes
[0:05] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[0:05] <bajanistheman> wb
[0:05] <bajanistheman> ready now ella?
[0:05] <EllaA2013> can i poease have some iron stuff
[0:05] <bajanistheman> erme
[0:06] <EllaA2013> need bow and done
[0:06] <bajanistheman> ready?
[0:06] <bajanistheman> no enchating :I
[0:06] <EllaA2013> i was trying to get rid of my levels on to my diamond chestplate
[0:07] <bajanistheman> cmon ella
[0:07] <bajanistheman> you taking foe evveeeeer
[0:07] <bajanistheman> xD
[0:07] <bajanistheman> ermoagoud
[0:07] <bajanistheman> stop
[0:07] <bajanistheman> jsut fight
[0:07] <bajanistheman> xD
[0:07] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[0:07] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[0:07] <bajanistheman> aithusapi?
[0:07] <EllaA2013> OMG give me a break
[0:08] <bajanistheman> Whos that
[0:08] <bajanistheman> regox
[0:08] <Regox> He's been around a while
[0:08] <bajanistheman> xD
[0:08] <Regox> Righto, everyone ready?
[0:09] <bajanistheman> ella isn't
[0:09] <bajanistheman> still :P
[0:09] <bajanistheman> I need to go like 2 min
[0:09] <bajanistheman> quick xD
[0:09] <EllaA2013> i cant even eat ok? give me a lagging break
[0:09] <EllaA2013> ok ready
[0:10] <bajanistheman> regox
[0:10] <bajanistheman> say go
[0:10] <Regox> GO
[0:10] <bajanistheman> well
[0:10] <bajanistheman> that aws
[0:10] <bajanistheman> was
[0:10] <bajanistheman> something
[0:10] <Regox> Try these baj
[0:11] <EllaA2013> tpa me back lets give it another go
[0:11] <EllaA2013> i hate lag :o
[0:11] <EllaA2013> tpa me back lets give it another go
[0:11] <bajanistheman> oh
[0:11] <bajanistheman> whoops
[0:11] <cwp_aus> YES
[0:11] <Regox> baaaaaaaaahahahahaha
[0:11] <ejano> cwp?
[0:12] <bajanistheman> ready?
[0:12] <cwp_aus> Now these fighters need a designation
[0:12] <EllaA2013> say go please
[0:12] <Regox> GO
[0:12] <bajanistheman> gtg
[0:12] <cwp_aus> as per usual shoresburian designations, this must be named after some sort of bird
[0:12] <Regox> WAIT
[0:12] <cwp_aus> Thoughts anyone?
[0:13] <bajanistheman> wot
[0:13] <EllaA2013> can we do this another time? im lagging
[0:13] <bajanistheman> sure
[0:13] <bajanistheman> I will not allow
[0:13] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[0:13] <cwp_aus> xD
[0:13] <EllaA2013> REGOX
[0:14] <Regox> I saved your stuff
[0:14] <EllaA2013> i need that stuff
[0:14] <EllaA2013> tpa me there!!?!?!?!
[0:14] <ejano> noice
[0:14] <cwp_aus> off we go!
[0:14] <cwp_aus> wait
[0:14] <ejano> vrooom
[0:14] <EllaA2013> OOOMMMGGG
[0:14] <ejano> can I change this glass for a sec
[0:14] <ejano> wait nvm
[0:15] <cwp_aus> I need to get the file edit to ignore black stained clay
[0:15] <EllaA2013> tpa me there without the bunnies!!
[0:15] <ejano> All aboard
[0:15] <EllaA2013> REGOX!!!!! please?
[0:15] <cwp_aus> hmmmm
[0:15] <Regox> Got to kill them unless you just want to die again
[0:15] * Hedriod was kicked from #main by Server
[0:15] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[0:15] <EllaA2013> ok but hurry
[0:16] <ejano> Vroooooooooom
[0:16] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:16] <Regox> Hey
[0:16] <ejano> hey
[0:17] <Dengar708> hey
[0:17] <cwp_aus> gah
[0:17] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[0:17] <cwp_aus> AHHHH
[0:18] <Dengar708> cwp what are you doing
[0:18] <cwp_aus> dammit reg
[0:18] <Regox> He just found out I set his bridge on fire
[0:18] <EllaA2013> bye everyone
[0:18] <cwp_aus> no, your in my way
[0:18] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[0:18] <Dengar708> Why did you combust his bridge?
[0:19] <Regox> I didn't, just I happened to tp into an awkward spot
[0:19] <Dengar708> oh okay
[0:20] <cwp_aus> it's safe to so
[0:20] <cwp_aus> say*, i need to rew-rite the files before trying this again
[0:20] <Dengar708> What are you trying?
[0:21] <cwp_aus> movecraft
[0:21] <cwp_aus> Need to update the files somewhat
[0:21] <cwp_aus> and by somewhat i mean completely
[0:22] <cwp_aus> I'll be back later
[0:22] <cwp_aus> seyas
[0:22] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:28] <Regox> Still surprised baivo didn't want this stuff
[0:34] * aithusapi (aithusapi@?2aithusapi?r) Quit (?eaithusapi left the game.)
[0:39] <Dengar708> wb
[0:39] <Regox> ty
[0:45] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[0:46] <Hedriod> how much would you pay for a fortune 3, unb 3, eff 4?
[0:46] <Hedriod> trading iron for wheat
[0:47] <Dengar708> what ratio?
[0:47] <Hedriod> 1 iron : 16 wheat
[0:47] <Dengar708> well that is 0% worth it
[0:47] <Hedriod> what is worth it then?
[0:48] <Dengar708> something more along the lines of 1:4
[0:48] <Hedriod> you think i am running a charity
[0:48] <Dengar708> you think wheat is such mass produceable that I can get 16 wheat per the 1 iron I can get in the sam
[0:48] <Dengar708> e amount of time
[0:49] <Hedriod> k then
[0:58] * _KangaWallaFox_ was kicked from #main by Server
[0:58] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[0:58] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[1:25] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[1:25] <roberestarkk> Oh good, the server didn't die while I was napping
[1:25] <Hedriod> getting close
[1:29] <roberestarkk> Oh that's super sad
[1:29] <roberestarkk> I could totally replace my fancy redstone piston doors with actual good looking normal
[1:29] <roberestarkk> doors now
[1:30] <roberestarkk> HAH
[1:31] <Hedriod> hah?
[1:31] <roberestarkk> I just randomly added doors to the piston doors and it worked :P
[1:31] <roberestarkk> Sorta
[1:35] <Hedriod> I was going to build an auto wheat farm but then i realised it uses a tonne of minecarts
[1:35] <roberestarkk> O.o
[1:35] <roberestarkk> You use minecarts to farm?
[1:36] <Hedriod> yeah?
[1:36] <roberestarkk> crazy
[1:36] <Hedriod> do you have a tonne of bonemeal?
[1:36] <roberestarkk> Nope
[1:37] <Hedriod> can i build a skele grinder?
[1:37] <roberestarkk> Nope
[1:37] <Hedriod> oh sorry i thought it meant xp farms
[1:37] <Hedriod> all good
[1:45] * aithusapi (aithusapi@aithusapi) has joined #main
[2:02] * aithusapi (aithusapi@?2aithusapi?r) Quit (?eaithusapi left the game.)
[2:03] <Hedriod> buying wheat
[2:03] <Hedriod> traing iron for wheat
[2:04] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[2:08] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[2:15] <ejano> wow I was afk a long time
[2:16] <ejano> wwoops
[2:16] <ejano> halp
[2:17] <ejano> phew
[2:18] <Hedriod> hey
[2:18] <ejano> hai
[2:18] <_KangaWallaFox_> hai
[2:18] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[2:19] <ejano> ?fyol toor
[2:20] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[2:20] <ejano> ?fyol toor
[2:20] <TH3_D4RKN355> hey
[2:20] <ejano> dodged fire
[2:20] <ejano> hot dayum
[2:20] <ejano> wb!
[2:21] <Hedriod> want to donate to us?
[2:22] * Legendx56789 (Legendx56789@Legendx56789) has joined #main
[2:22] <ejano> Hey
[2:23] <Hedriod> thankyou
[2:23] <ejano> Free ladder
[2:23] <ejano> there ya go
[2:23] <ejano> :p
[2:24] <ejano> what are these things?
[2:25] <ejano> watcha guys doin
[2:25] <Legendx56789> i think im lagging
[2:25] <Hedriod> building our base
[2:25] <_KangaWallaFox_> building :)
[2:25] <ejano> tps seems fine
[2:25] * Legendx56789 (Legendx56789@?9Legendx56789?r) Quit (?eLegendx56789 left the game.)
[2:26] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[2:26] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[2:26] <ejano> um guys
[2:26] <ejano> no mob grinders allowed
[2:26] <Hedriod> yeah we know that
[2:26] <ejano> I:
[2:27] <ejano> you may want to dismantle this
[2:27] <Hedriod> they arent activated
[2:27] <ejano> they seem like they could work fine at the moment..
[2:27] <Hedriod> they are just spawners cased in stone brick to prevent spawns
[2:28] <ejano> no I mean this water / lava thing
[2:28] * Legendx56789 (Legendx56789@Legendx56789) has joined #main
[2:28] <Hedriod> that is a iron farm
[2:28] <TH3_D4RKN355> obsidian generator?
[2:28] <Legendx56789> lag test
[2:28] <ejano> wb
[2:28] <ejano> how does this get
[2:28] <ejano> iron
[2:29] <Hedriod> wait you dont know how this gets iron
[2:29] <TH3_D4RKN355> instant deaths = no mob built up = no lag
[2:29] <ejano> :I gmm
[2:29] <ejano> hmm*
[2:29] <ejano> its still technically a mob grinder
[2:29] <TH3_D4RKN355> no xp?
[2:29] <ejano> I'll check with the other admins to get their thoughts
[2:30] <TH3_D4RKN355> Can I have an attourney
[2:30] <ejano> well if the dropped items make it through the lava
[2:30] <Hedriod> regox and cwp has been here
[2:30] <ejano> why wouldn't the xp?
[2:30] <TH3_D4RKN355> why wouldnt what
[2:30] <Legendx56789> dont you starve to death on this server?
[2:30] <_KangaWallaFox_> xp doesnt store in chests...
[2:30] <ejano> no its not in hardcore atm
[2:31] <ejano> but you could stand here afk or something
[2:31] <ejano> idk, I've seen people do weird stuff like that before
[2:31] <TH3_D4RKN355> what benefit would that be
[2:31] <ejano> easy xp..?
[2:31] <Legendx56789> is there some sort of shop anymore or not?
[2:31] <TH3_D4RKN355> its not killed by the player there for no xp
[2:31] <ejano> well different factions and towns have
[2:31] <ejano> shops
[2:32] <ejano> hmm okay then
[2:37] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[2:40] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[2:40] * Legendx56789 (Legendx56789@?9Legendx56789?r) Quit (?eLegendx56789 left the game.)
[2:40] * Legendx56789 (Legendx56789@Legendx56789) has joined #main
[2:41] * Legendx56789 (Legendx56789@?9Legendx56789?r) Quit (?eLegendx56789 left the game.)
[2:42] * Legendx56789 (Legendx56789@Legendx56789) has joined #main
[2:44] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[2:46] <Hedriod> legend you got wheat?
[2:46] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[2:46] <DjDarkenoid> hello :D
[2:46] <Legendx56789> i have nothing basically
[2:46] <Hedriod> hela
[2:46] <Legendx56789> hi
[2:47] <Legendx56789> so theres a 5 minute wait time between teleports?
[2:47] <DjDarkenoid> yuh
[2:47] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[2:49] * Hedriod was kicked from #main by Server
[2:49] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[2:49] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:51] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[2:53] <Hedriod> anyone have a looting 3 sword i could buy?
[2:58] <Legendx56789> i would love to sell you one if i had one hedroid
[2:58] <Hedriod> it is all good you only started
[2:58] <Legendx56789> how rare is it for mobs to drop heads?
[2:58] <Hedriod> not rare
[2:59] <Legendx56789> ok
[2:59] <Legendx56789> this server is like completely different from before
[2:59] <Hedriod> true that
[3:00] <Legendx56789> i was last on here on my other account in 2012
[3:00] <Legendx56789> but im welcome to change
[3:01] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[3:03] <Legendx56789> does anyone have any melon they would give/trade?
[3:03] <Hedriod> how much you want?
[3:04] <Legendx56789> i only need about 10 so i can start a farm if thats alright with you
[3:04] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[3:05] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[3:13] <Hedriod> sorry ill get you some in 5minutes
[3:13] <Legendx56789> only 5 slices are needed hedroid and that would be super helpful thanks
[3:14] <Legendx56789> for the help
[3:19] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[3:21] * TH3_BL4CKNESS (TH3_BL4CKNESS@TH3_BL4CKNESS) has joined #main
[3:21] <Legendx56789> welcome
[3:21] <Hedriod> welcum
[3:21] <_KangaWallaFox_> do i no u
[3:21] <TH3_BL4CKNESS> who
[3:24] <Hedriod> i got you the water melon
[3:24] <Legendx56789> thank you SO much
[3:25] <Hedriod> all good
[3:25] <Legendx56789> i will pay you back with a few diamonds when i get some
[3:25] <Hedriod> thank you
[3:27] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[3:29] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[3:29] <_KangaWallaFox_> home
[3:35] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[3:40] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[3:43] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[3:47] <Legendx56789> does anyone by chance have smooth sandstone?
[3:51] <Legendx56789> is anybody able of teleporting me to a desert or somewhere near a desert?
[3:51] <Legendx56789> able to*
[3:52] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[4:10] <Legendx56789> is it possible to lock doors, and if so what do you put on the sign?
[4:10] <Hedriod> you dont need to put anything on the sign it is auto
[4:10] <Legendx56789> oh
[4:30] * Legendx56789 (Legendx56789@?9Legendx56789?r) Quit (?eLegendx56789 left the game.)
[4:38] * Legendx56789 (Legendx56789@Legendx56789) has joined #main
[4:39] * Legendx56789 (Legendx56789@?9Legendx56789?r) Quit (?eLegendx56789 left the game.)
[4:46] * ejano (ejano@?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[4:56] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[5:00] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[5:00] * TH3_BL4CKNESS (TH3_BL4CKNESS@?2TH3_BL4CKNESS?r) Quit (?eTH3_BL4CKNESS left the game.)
[5:02] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[5:03] * TH3_BL4CKNESS (TH3_BL4CKNESS@TH3_BL4CKNESS) has joined #main
[5:05] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[5:06] * TH3_BL4CKNESS (TH3_BL4CKNESS@TH3_BL4CKNESS?r) Quit (?eTH3_BL4CKNESS left the game.)
[5:06] * TH3_BL4CKNESS (TH3_BL4CKNESS@TH3_BL4CKNESS) has joined #main
[5:07] * TH3_BL4CKNESS (TH3_BL4CKNESS@TH3_BL4CKNESS?r) Quit (?eTH3_BL4CKNESS left the game.)
[5:08] * TH3_BL4CKNESS (TH3_BL4CKNESS@TH3_BL4CKNESS) has joined #main
[5:08] <TH3_BL4CKNESS> t
[5:09] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[5:10] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[5:11] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[5:16] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[5:17] * TH3_BL4CKNESS (TH3_BL4CKNESS@?2TH3_BL4CKNESS?r) Quit (?eTH3_BL4CKNESS left the game.)
[5:33] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[5:34] <Baivo> Either of you chaps got items for trading?
[5:35] <Baivo> No?
[5:35] <Hedriod> well depends what you got
[5:35] <Baivo> What would you be interested in?
[5:35] <Hedriod> enchanted picks and a looting 3 sword
[5:36] <Baivo> I'll see what i can do
[5:41] * TH3_D4RKN355 was kicked from #main by Server
[5:41] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[5:41] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[5:52] * Hedriod was kicked from #main by Server
[5:52] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[5:52] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[6:03] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[12:08] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:09] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[13:18] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:11] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[14:11] <EllaA2013> hhi
[14:12] <Hedriod> hello
[14:12] <EllaA2013> what u up to?
[14:13] <Hedriod> building what about you?
[14:14] <EllaA2013> uuum sorting my stuff i quess
[14:14] <Hedriod> do you have like a tonne of wheat?
[14:14] <EllaA2013> maybe why?
[14:14] <EllaA2013> PS yes
[14:14] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[14:14] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:14] <Hedriod> wb
[14:15] <EllaA2013> do u want some?
[14:15] * Hedriod was kicked from #main by Server
[14:15] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[14:16] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:17] <Hedriod> sorry did you want to trade?
[14:17] <EllaA2013> hhhm so u would like wheat how much?
[14:17] <Hedriod> want to trade it for iron?
[14:18] <EllaA2013> sure just let me have a sec to see and collect all that i got
[14:18] <Hedriod> what should the ratio be
[14:19] <EllaA2013> are u happy with a stack of wheat for 15 iron?
[14:19] <Hedriod> ouch
[14:19] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:19] <Dengar708> Hey
[14:19] <EllaA2013> hi
[14:19] <Hedriod> hey
[14:20] <EllaA2013> Hedriod what do u think the ratio should be?
[14:21] <Hedriod> oh sorry i just realised one of my friends harvested a lot of wheat
[14:21] <EllaA2013> thats cool
[14:21] <Hedriod> sorry about that
[14:21] <EllaA2013> nah its fine
[14:21] <Hedriod> do you have a looting 3 sword?
[14:22] <EllaA2013> not sure why?
[14:22] <EllaA2013> i dont think i have
[14:22] <Hedriod> that is ok
[14:22] <EllaA2013> i did untill i fell of a mountain and lost all my stuff
[14:22] <Dengar708> any reason why you need one?
[14:23] <Hedriod> harvesting cows
[14:23] <Hedriod> slivers*
[14:23] <EllaA2013> no shivers!
[14:24] <Dengar708> wish zombies didn't spawn from other zombies being hit
[14:24] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[14:25] <Hedriod> this is wierd my furnaces are frozen
[14:25] <Dengar708> as in frozen won't work or covered in ice?
[14:25] <Hedriod> as the smelting has stop half way
[14:26] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[14:26] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:27] <Hedriod> what you doing?w
[14:28] <Dengar708> Just getting enchanted stuff
[14:37] <Hedriod> just hit 31 double chests of clean
[14:39] <Hedriod> type /afk for day
[14:40] <Hedriod> or not
[14:53] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[14:55] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[15:01] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[15:02] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[15:02] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[15:20] <Hedriod> type /afk for day
[15:32] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[15:32] <lukeman789> hi
[15:32] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[15:49] * TH3_BL4CKNESS (TH3_BL4CKNESS@TH3_BL4CKNESS) has joined #main
[16:03] * aithusapi (aithusapi@aithusapi) has joined #main
[16:05] <Hedriod> hey
[16:09] * zacjack90 (zacjack90@zacjack90) has joined #main
[16:19] * zacjack90 (zacjack90@?2zacjack90?r) Quit (?ezacjack90 left the game.)
[16:20] * aithusapi (aithusapi@?2aithusapi?r) Quit (?eaithusapi left the game.)
[16:23] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[16:23] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[16:24] <Hedriod> hey
[16:24] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@_KangaWallaFox_) has joined #main
[16:24] * Padmay (Padmay@?2Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[16:25] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[16:25] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[16:33] * aithusapi (aithusapi@aithusapi) has joined #main
[16:38] * _KangaWallaFox_ (_KangaWallaFox_@?2_KangaWallaFox_?r) Quit (?e_KangaWallaFox_ left the game.)
[16:49] * aithusapi (aithusapi@?2aithusapi?r) Quit (?eaithusapi left the game.)
[16:54] * TH3_BL4CKNESS (TH3_BL4CKNESS@?2TH3_BL4CKNESS?r) Quit (?eTH3_BL4CKNESS left the game.)
[16:55] * TH3_BL4CKNESS (TH3_BL4CKNESS@TH3_BL4CKNESS) has joined #main
[16:59] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:59] <ejano> Hey
[16:59] <Hedriod> hey
[16:59] <TH3_BL4CKNESS> hey
[16:59] <TH3_D4RKN355> Hey!
[16:59] <ejano> trippy
[16:59] <ejano> darkness and blackness
[16:59] <TH3_D4RKN355> black is my brother
[17:00] <ejano> ah
[17:01] * TH3_BL4CKNESS (TH3_BL4CKNESS@?2TH3_BL4CKNESS?r) Quit (?eTH3_BL4CKNESS left the game.)
[17:01] <TH3_D4RKN355> lol k
[17:03] <ejano> Hey uh guys
[17:03] <ejano> just pointing out again
[17:03] <ejano> these fully auto mob grinders aren't allowed :I
[17:03] <Hedriod> what are you talking about?
[17:03] <ejano> this iron generator
[17:04] <Hedriod> but it is a farm
[17:04] <TH3_D4RKN355> not a grinder
[17:04] <ejano> yes... that's the same thing..
[17:04] <ejano> pretty much, you're getting free items for no work
[17:04] <TH3_D4RKN355> nah we made it, that takes work
[17:04] <Hedriod> but dont you need a spawner for a grinder?
[17:04] <ejano> the mobs spawn on their own
[17:04] <ejano> so not really
[17:05] <TH3_D4RKN355> only because we made it, we put in hardwork
[17:05] <ejano> Yes but its not allowed to be auto
[17:05] <TH3_D4RKN355> it isnt, w have to make it right?
[17:05] <Hedriod> but we only build auto stuff
[17:06] <TH3_D4RKN355> A mob grinder is something witch makes it so you get xp from a spawner
[17:06] <Hedriod> Mod grinder: Using spawners to get items and xp
[17:06] <TH3_D4RKN355> sorry im not a smarty
[17:06] <ejano> They grind mobs? -> Mob grinder?
[17:06] <TH3_D4RKN355> define grind?
[17:06] <ejano> kill..
[17:07] <Hedriod> can you define grinding?
[17:07] <TH3_D4RKN355> Grinder blocks dont exist
[17:07] <Hedriod> grinding: When a girl is rubbing her ass all over a guys dick until it comes to the point where he
[17:08] <Hedriod> joking
[17:08] <TH3_D4RKN355> what
[17:08] <Hedriod> wait it was a joke
[17:08] <Hedriod> i copy pasted it off urban dictionary
[17:09] <TH3_D4RKN355> who is server
[17:09] <Hedriod> sozzles i didnt read it before pasting it
[17:11] <TH3_D4RKN355> How old are you? I'm 15
[17:12] <Hedriod> but iron golems dont spawn with less then 10
[17:12] <TH3_D4RKN355> ejenoo
[17:12] <ejano> ^Said no more than
[17:12] <TH3_D4RKN355> ejeno how old r u
[17:12] <ejano> Never ask a woman her age
[17:13] <ejano> =P
[17:13] <TH3_D4RKN355> what
[17:13] <TH3_D4RKN355> i want tobe friends
[17:13] <ejano> Now
[17:13] <ejano> you need to get rid of this lava
[17:13] <ejano> or make it in someway not auto
[17:13] <Hedriod> ok
[17:14] <TH3_D4RKN355> Hedroid how old r u
[17:14] <Hedriod> i am -1
[17:14] <TH3_D4RKN355> where is tat
[17:14] <TH3_D4RKN355> that
[17:15] <ejano> thank you
[17:15] <TH3_D4RKN355> ejeno why cant you say how old r u
[17:15] <ejano> Cause I don't want to...?
[17:15] <TH3_D4RKN355> ok
[17:15] <TH3_D4RKN355> :/
[17:16] <TH3_D4RKN355> sorry to bother u
[17:16] <Hedriod> what if i build an auto farm?
[17:16] <ejano> farms for crops should be fine
[17:17] <TH3_D4RKN355> W = Fs
[17:17] <Hedriod> F = ma
[17:18] <Hedriod> i^2 = -1
[17:18] <ejano> Doing some physics?
[17:18] <TH3_D4RKN355> usin(theta) x ucos(theta)/9.8
[17:19] <TH3_D4RKN355> r from austalea
[17:19] <TH3_D4RKN355> austalia
[17:19] <TH3_D4RKN355> aus
[17:19] <Hedriod> I am from austria
[17:19] <TH3_D4RKN355> new it
[17:19] <Hedriod> fevi sweg puints 4 u
[17:20] <Hedriod> brb
[17:20] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[17:20] <TH3_D4RKN355> hes a bit mean sometimes
[17:27] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[17:27] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[17:27] <okayden> heya
[17:30] <okayden> welp, i guess this is what i get for not being on for so long
[17:30] <okayden> hello
[17:30] <okayden> it looks like alot has happened since i was last on
[17:31] <okayden> is factions still going?
[17:32] <okayden> huh, so there's no more neutral factions
[17:32] <okayden> well, apart from brambleshaw i guess
[17:32] <okayden> oh cool
[17:33] <okayden> also, it appears the private chest thing isn't working?
[17:33] <okayden> ah that makes sense
[17:34] <okayden> though is stealing permitted?
[17:34] <okayden> not asing if i can steal, i'm just not sure if my stuff was stolen
[17:34] <okayden> *asking
[17:37] * okayden (okayden@?cokayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[17:40] <ejano> bal
[17:40] <ejano> bak*
[17:40] <ejano> oh
[17:43] * ejano (ejano@?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[17:43] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:50] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:50] <ejano> Hey!
[17:50] <roberestarkk> Ahoy
[17:53] <roberestarkk> sup?
[17:53] <ejano> Im just doing some interior decorating
[17:53] <roberestarkk> Building in a tonne of traps?
[17:53] * alana7890 (alana7890@alana7890) has joined #main
[17:54] <ejano> not traps exactly xD
[17:54] <ejano> Hey!
[17:55] <alana7890> im new
[17:55] <roberestarkk> I know :)
[17:55] <roberestarkk> Hi
[17:55] <ejano> Welcome!
[17:56] <ejano> Just follow the path and join a faction!
[17:56] <roberestarkk> also that
[17:56] <alana7890> thanks
[17:57] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[17:57] <ejano> hey!
[17:57] <nogardd> heye!
[17:57] <roberestarkk> Howdy nog
[17:58] <alana7890> Hi im very new can someone help me?
[17:58] <ejano> sure
[17:58] <nogardd> follow the signs and choose the faction ye wanna be part of
[17:58] <ejano> rob lol
[17:58] <roberestarkk> I was waiting for them to arrive...
[17:58] <ejano> ok so
[17:58] <ejano> you can choose any of these three
[17:58] <alana7890> What one are you doin?
[17:58] <ejano> blue- Terran'
[17:59] <alana7890> come on
[17:59] <ejano> They get strength bonuses
[17:59] <nogardd> green - Horleggor
[17:59] <ejano> ^ they get haste for digging
[17:59] <ejano> and Abbadon gets fire resist
[17:59] <roberestarkk> Don't click the sign ejano :P
[17:59] <ejano> all good
[17:59] <nogardd> Terrans and Abbadons are pvp/war factions, and Horleggor are trades
[17:59] <ejano> didn't :P
[17:59] <nogardd> also there's Mopriaris, assassination faction
[18:00] <ejano> waait
[18:00] <nogardd> assassins for hire
[18:00] <roberestarkk> no there isn't nogg
[18:00] <ejano> I need to throw random stuff at u
[18:00] <nogardd> also neutral
[18:00] <roberestarkk> they were disbanded
[18:00] <nogardd> no?
[18:00] <ejano> dammit
[18:00] <nogardd> ooh
[18:00] <alana7890> thanks?
[18:00] <ejano> too many cups
[18:00] <ejano> sry
[18:00] <ejano> can I have some back
[18:00] <ejano> lol
[18:00] <alana7890> blah
[18:00] <ejano> ok
[18:01] <alana7890> ?
[18:01] <ejano> happy adventuring :p
[18:01] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[18:01] <ejano> theres a couple towns you can go to
[18:01] <ejano> and get a home
[18:01] <ejano> hey!
[18:01] <DS1234> Hey all ;)
[18:01] <DS1234> Hey ej ;)
[18:01] <nogardd> hey ds
[18:02] <DS1234> Hey nog ;)
[18:02] <roberestarkk> O.o
[18:02] <roberestarkk> this is ew
[18:02] <roberestarkk> new
[18:02] <ejano> xD
[18:02] <nogardd> what is?
[18:02] <ejano> new and makes it less ew
[18:03] <ejano> this is the Terran flag
[18:03] <ejano> :P
[18:03] <ejano> Misten peak is closer
[18:05] <ejano> still to be finished train line
[18:05] <ejano> stables
[18:05] <alana7890> Cute!!!
[18:05] <ejano> boats
[18:05] <nogardd> i got all that!
[18:05] <ejano> the Inn is here
[18:05] <nogardd> that too
[18:05] <ejano> but there are some rooms over there
[18:06] <ejano> you can maybe claim
[18:06] <ejano> ye this is free
[18:06] <ejano> and that one o.O
[18:06] <alana7890> what are the thing in the chests?
[18:06] <ejano> seeds
[18:06] <alana7890> over here
[18:06] <ejano> and random tools
[18:07] <ejano> just looks like junk xD
[18:07] <roberestarkk> CHOO CHOO
[18:07] <ejano> people have put heads in there
[18:07] <roberestarkk> so who is in charge of the train line?
[18:07] <alana7890> lol i know what they are
[18:07] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[18:07] <alana7890> i just was wondering
[18:07] <ejano> hey
[18:07] <DjDarkenoid> Olaa :D
[18:07] <ejano> over here is the unfinished lighthouse
[18:07] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[18:08] <ejano> see the direction the boats are facing?
[18:08] <ejano> if you take a rowboat out that way you'll find Marinaqya
[18:08] <ejano> marinaqua*
[18:08] <ejano> Terran's Mining town
[18:08] <ejano> thats my house down there
[18:08] <alana7890> nice
[18:09] <alana7890> thanks
[18:09] <ejano> uh yeah that was supposed to be a fire pit
[18:09] <ejano> but the fire kept catching onto the rest of the ground
[18:09] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[18:09] <ejano> Hai
[18:09] <alana7890> there are some things in here
[18:10] <Hedriod> heard my boy got banned
[18:10] <alana7890> hi
[18:10] <alana7890> in the furnaces
[18:10] <ejano> I didn't see that he did?
[18:10] <ejano> yeah I've just been cooking stuff, forgot it was here
[18:10] <Hedriod> Oh he must have been joking
[18:11] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[18:11] <ejano> oh also alana you might wanna check out /rules
[18:11] <ejano> hey Morizu
[18:11] <alana7890> k
[18:11] <Morizu> Morning
[18:11] <alana7890> can i use these crops?
[18:11] <roberestarkk> Mori!
[18:11] <Morizu> Abraham!
[18:11] <ejano> yeah aslong as you replant
[18:12] <alana7890> k thanks
[18:12] <ejano> has someone done a rollback?
[18:12] <roberestarkk> where?
[18:13] <Morizu> I\ve been TPed home against my will!
[18:13] <ejano> in Misten peak
[18:13] <ejano> All the lilipads are missing
[18:13] <ejano> ohwait
[18:13] <ejano> I was reading cp wrong
[18:14] <ejano> ?ffus
[18:15] <Morizu> ro
[18:15] <ejano> pst
[18:15] <ejano> up here
[18:15] <Morizu> fus ro pst?! What's that supposed to be?!
[18:15] <ejano> Im working on some new housing plots
[18:15] <ejano> xD
[18:15] <ejano> no
[18:15] <ejano> I was just
[18:15] <Morizu> excuses
[18:15] <ejano> :C
[18:16] <Morizu> :/
[18:18] <alana7890> good bye
[18:18] * alana7890 (alana7890@?9alana7890?r) Quit (?ealana7890 left the game.)
[18:24] <nogardd> brb
[18:24] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[18:26] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[18:26] <DS1234> Hey Dark ;)
[18:26] <Hedriod> what is the dollar sign for?
[18:26] <DS1234> Donator rank
[18:27] <Hedriod> oh mr money
[18:27] <TH3_D4RKN355> hey
[18:27] <DS1234> Got it by winning the build comp
[18:27] <DS1234> Not actually donating
[18:28] <Hedriod> this is the other one i am doing
[18:29] <DS1234> Ok then, you can keep 48 for now
[18:30] <DS1234> I just need 16
[18:30] <Hedriod> i will ask later when we get to it
[18:30] <DS1234> Rightio
[18:30] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[18:31] <DS1234> wb
[18:31] <nogardd> SO many Horleggors!!!
[18:31] <nogardd> 5 out of 6 online are Horleggors
[18:31] <nogardd> heh.
[18:31] <DS1234> There can never be enough Horleggors on ;)
[18:32] <Morizu> I'm just pretending
[18:32] <roberestarkk> lolbanned
[18:32] <nogardd> v.,v
[18:32] <nogardd> im a majestic skilled builder! ye cant possibly want to ban me!
[18:32] <nogardd> XD
[18:33] <roberestarkk> lol
[18:33] <Morizu> The rivals. Ban him.
[18:33] <nogardd> uuuuugh...
[18:33] <nogardd> Y u dod dis?
[18:33] <nogardd> do*
[18:43] <DS1234> Ok Hed, i'm finished with them now
[18:44] <Hedriod> give me a second
[18:44] <DS1234> k
[18:46] <Hedriod> all good now
[18:46] <Hedriod> all good now
[18:47] <DS1234> Wow
[18:47] <DS1234> This place reminds me of the good ol' days ;)
[18:47] <Hedriod> is there even a place you can get sponge?
[18:47] <DS1234> The water monuments
[18:47] <DS1234> They are very rare
[18:48] <Hedriod> is there one on the map?
[18:48] <DS1234> And it's extremely lucky I found 2 sponge rooms
[18:48] <DS1234> You need to go sailing and claim your own
[18:48] <DS1234> I've claimed one, and Regox has claimed one
[18:48] <Hedriod> are they below the water?
[18:48] <DS1234> Yes, only slighlty
[18:49] <DS1234> Slightly*
[18:49] <DS1234> I recommend night vision and water breathing potions
[18:50] <Hedriod> good idea
[18:51] <DS1234> And as soon as you find one, set home there and place a claim sign
[18:51] <DS1234> If it's already claimed then you have to find another one\
[18:52] <DS1234> And bring diamond armor, preferably with protection on it
[18:52] <DS1234> The mobs there are very difficult
[18:53] <Hedriod> all good
[18:53] <DS1234> They look like my skin
[18:53] <Hedriod> alright going to one now
[18:53] <DS1234> And are called guardians
[18:53] <DS1234> Also, watch out for the big fellas
[18:54] <DS1234> There are larger versions of the guardian that can 2 shot non-armor wearing players
[18:54] <DS1234> Good luck
[18:57] <DS1234> Here: http://prntscr.com/5i380t
[18:58] <DS1234> The Temple: http://prntscr.com/5i38h8
[19:03] <Hedriod> sponge room?
[19:03] <DS1234> Filled with sponges
[19:04] <DS1234> This is what they look like: http://prntscr.com/5i39un
[19:06] <DS1234> There is usually 0-1 sponge rooms per temple
[19:06] <DS1234> But rarely you can find 2
[19:07] <Hedriod> mining fatigue is annoying
[19:07] <DS1234> You found one??
[19:07] <Hedriod> yeah
[19:07] <DS1234> Tp me
[19:07] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[19:08] <DS1234> I want to see this
[19:08] <DS1234> You found it pretty quickly
[19:08] <DS1234> They are semi rare
[19:09] <DS1234> Tp?
[19:09] <Hedriod> there are so many entities
[19:09] <DS1234> You should have brought water breathing potiond
[19:11] <DS1234> Did you kill a elder guardian yet?
[19:11] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[19:11] <Hedriod> i kill 2
[19:11] <DS1234> That was damn quick
[19:12] <Hedriod> as you were talking about it my friend stumbled on one
[19:12] <DS1234> Ah
[19:12] <DS1234> Dark?
[19:12] <Hedriod> yeah
[19:12] <TH3_D4RKN355> yeah
[19:12] <Hedriod> any sponge here?
[19:12] <Hedriod> you can make fish farms out of these
[19:13] <DS1234> You can
[19:13] <DS1234> But it's insanely difficult in survival
[19:13] <Hedriod> if you have sponge it should be fine
[19:14] <Hedriod> do i just mine this place?
[19:14] <DS1234> Well, now that you found a temple it shouldn't be difficult to get your own sponges now
[19:14] <DS1234> You have to kill each elder guardian first
[19:14] <DS1234> Then you can mine the temple
[19:15] <Hedriod> yeah i think i just got all of them
[19:15] <DS1234> Otherwise it's impossible with mining fatigue
[19:19] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[19:19] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[19:20] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[19:21] <ejano> Hallo
[19:21] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[19:21] <ejano> hai
[19:23] <Hedriod> omg there guardians are so annoying
[19:23] <TH3_D4RKN355> guardians of the galaxy
[19:23] <ejano> Found a temple eh?
[19:23] <ejano> :O
[19:23] <ejano> Guardians of the Galaxy aint annoying
[19:23] <ejano> They're the best :3
[19:24] <Hedriod> so much is spawning
[19:32] <Hedriod> when will they bring out a boss
[19:33] <ejano> ?
[19:35] <Hedriod> grab my wand and replace the water with air
[19:35] <ejano> o.O?
[19:38] <Hedriod> the new block is sorta ugly
[19:38] <DS1234> Which one?
[19:39] <Hedriod> the water dungeon blocks
[19:39] <DS1234> Bricks and dark prismarine look ok
[19:39] <DS1234> Normal prismarine is a bit ugly
[19:39] <Hedriod> they look like out of fashion bathroom tiles
[19:39] <DS1234> ;P
[19:41] <Hedriod> cant wait for a good update
[19:43] <ejano> we just had one?
[19:43] <nogardd> he meant.. a decent one
[19:43] <ejano> this one was pretty decent c:
[19:43] <TH3_D4RKN355> no actually a good one
[19:43] <nogardd> like 1.8 bountiful
[19:43] <ejano> I mean who could complain about buttons on the ground!?
[19:43] <nogardd> XD
[19:43] <DS1234> And the ceiling!
[19:43] <ejano> just think of the possibilities
[19:44] <DS1234> There are too many!
[19:44] <Morizu> Bah. Buttons on the ground. I wanna attach a button a pig so no whoever wants to enter my builds, ha
[19:44] <nogardd> just wait till ye see pressure plates on the ceiling. the fear of jumping will become real!!!
[19:44] <Morizu> s to catch the pig first
[19:44] <ejano> xD wat
[19:45] <Morizu> and vertical slabs!
[19:45] <nogardd> that would be epic
[19:45] <DS1234> I really want vertical slabs
[19:45] <nogardd> along with ropes!!!!!!!
[19:47] <Hedriod> the only thing they seem to add is stuff that should have been done ages ago
[19:47] <Morizu> Well it's Microcraft now, what can you expect :p
[19:48] <DS1234> They may take weeks to begin adding things
[19:48] <Morizu> From now on it'll be only bug fixes update after update!
[19:48] <Hedriod> get ready for micro transactions
[19:48] <TH3_D4RKN355> xboxs are better than playstatons
[19:48] <ejano> that was random
[19:48] <Morizu> nuh uh!
[19:48] <ejano> lol
[19:48] <DS1234> PS4 is better than XBone
[19:48] <ejano> xD at
[19:48] <nogardd> Th3 darkness, where did that come from?!
[19:48] <ejano> wat*
[19:48] <ejano> xbone?
[19:49] <Hedriod> I think Wii will become the ultimate console
[19:49] <ejano> oh!
[19:49] <TH3_D4RKN355> microsoft is better than mojan
[19:49] <nogardd> PS4 is long way in the distance to Greatness than XBone
[19:49] <ejano> Wii.. really?
[19:49] <nogardd> ./slap all
[19:49] <nogardd> gameboy!!
[19:49] <ejano> What does PS4 have, out of curiosity?
[19:49] <Hedriod> I am sorta glad Notch left the development of minecraft
[19:50] <nogardd> there's one game coming up, announced for PS4 and PC. XD
[19:50] <nogardd> so, yeah..
[19:50] <DS1234> Street fighter?
[19:50] <ejano> so its compatible or something?
[19:50] <nogardd> ye, Street Fighter, or so Ive heard
[19:51] <TH3_D4RKN355> yeah
[19:51] <TH3_D4RKN355> mortal combat is better than street fighter
[19:51] <DS1234> ;P
[19:52] <DS1234> You found a sponge room in your temple Hed?
[19:53] <Hedriod> no so i am destroying it in spite
[19:53] <ejano> o.O
[19:53] <TH3_D4RKN355> anyone from nsw
[19:54] <ejano> nope
[19:54] <DS1234> Nup
[19:54] <TH3_D4RKN355> what state
[19:54] <DS1234> Vic
[19:54] <TH3_D4RKN355> ohio?
[19:54] <ejano> xD
[19:54] <ejano> qld
[19:54] <roberestarkk> NSW WOO
[19:54] <TH3_D4RKN355> nice, gc?
[19:54] <Hedriod> i live in the united states of austrlia
[19:54] <roberestarkk> Also, Notch hasn't developed minecraft for at least a year
[19:54] <DS1234> Vic ftw
[19:55] <Hedriod> united states and territories of australia*
[19:55] <Hedriod> how good was destiny
[19:55] <DS1234> Decent
[19:56] <Hedriod> joking it is rubbish
[19:56] <ejano> :o
[19:56] <DS1234> It's not completely terrible
[19:56] <roberestarkk> I haven't seen it
[19:56] <Hedriod> it was so boring but
[19:57] <roberestarkk> Of course it was, if it wasn't, I'd have seen it :P
[19:57] <DS1234> The beginning can be fun, gets boring later on
[19:57] <DS1234> And stays that way D;
[19:58] <Hedriod> i thought the start was boring
[19:58] <Hedriod> and the end
[19:58] <DS1234> No, you can find enjoyment out of the starting bits
[19:58] <DS1234> The end is crap
[19:59] <DS1234> It's not even an ending
[19:59] <roberestarkk> I thought the trailers were boring and that was as far as I got tbh
[19:59] <DS1234> Its setup for DLC
[19:59] <Hedriod> The game is pay to play
[19:59] <ejano> eugh
[19:59] <ejano> that does sound bad
[19:59] <ejano> like
[19:59] <ejano> its an online thing?
[20:00] <DS1234> Good thing is there are no micro-transactions
[20:00] <ejano> where you first have to buy it then pay to play?
[20:00] <DS1234> Like AC: Unity
[20:00] <Hedriod> yeah it is you have to pay for separte dlcs to get decent gameplay
[20:00] <DS1234> Pay to play means you pay once and you get the game
[20:00] <DS1234> No micro
[20:00] <ejano> oh
[20:00] <ejano> well that's good then
[20:01] <ejano> sry I had heard about some thing with the new xbox1
[20:01] <ejano> and online gaming
[20:01] <DS1234> Oh yeah, there is a subscription, but thats for the console and all online games
[20:01] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[20:01] <DS1234> Not destiny specific
[20:01] <Hedriod> bosses = easy but large health amount make it drawn out
[20:01] <DS1234> Yup
[20:02] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[20:02] <DS1234> The harder ones are just annoying, super high health and really hard
[20:02] <Hedriod> or you just hid behind something the whole time
[20:02] <DS1234> Yup
[20:03] <DS1234> Thats pretty much it
[20:03] <DS1234> Occasionally you have to move
[20:03] <Hedriod> guide to playing destiny done
[20:03] <DS1234> But you can mostly stay in the same place
[20:03] <roberestarkk> I've never understood the purpose of having to pay extra to access the internet on the XBox...
[20:03] <DS1234> Microsoft want more money
[20:03] <Hedriod> to pay for the servers they run
[20:03] <DS1234> And that ;P
[20:04] <roberestarkk> But what do they need to run servers for?
[20:04] <ejano> cause people cant set up their own?
[20:04] <DS1234> Like 1/3 of what they charge
[20:04] <Hedriod> game servers?
[20:04] <ejano> or something
[20:04] <Hedriod> who cares pc = master rice
[20:04] <roberestarkk> Sony is a smaller company than MSoft, but they don't charge people to access the internet through
[20:04] <roberestarkk> their console...
[20:04] <DS1234> They (or the game devs) host servers which cost money to operate
[20:05] <TH3_D4RKN355> sony does do that now
[20:05] <DS1234> People pay for that and extra
[20:05] <roberestarkk> Do they? O.o
[20:05] <DS1234> Yes, but you get free games each month
[20:05] <TH3_D4RKN355> yeah butyoustill pay
[20:05] <DS1234> And it outweighs the cost
[20:05] <roberestarkk> psht
[20:05] <TH3_D4RKN355> xbox isfree
[20:05] <ejano> not xbox1
[20:05] <roberestarkk> Who'd want random free games each month?
[20:05] <DS1234> I got Injustice and the new Binding of Isaac for free this month
[20:06] <ejano> as far as I heard
[20:06] <Hedriod> i got far cry 4 for free
[20:06] <DS1234> Thats like 30$
[20:06] <DS1234> You bought AC: Unity?
[20:07] <roberestarkk> lolno
[20:07] <roberestarkk> wb Mori
[20:07] <DS1234> Hed, you buy AC: Unity?
[20:07] <Morizu> ty ty
[20:07] <DS1234> Wb Mori ;)
[20:08] <Hedriod> assassin creed unity = pay extra to have what you did in previous games
[20:08] <DS1234> In AC: Unity, yes
[20:08] <DS1234> Black flag was excellent
[20:08] <roberestarkk> T'was indeed
[20:09] <Hedriod> ac: unity the assassin is weak, get killed by guns to much, story = rubbish
[20:09] <ejano> gah
[20:09] <DS1234> Nearly fully completed it I enjoyed it so much
[20:09] <ejano> this is impossible
[20:09] <DS1234> Guns are the bane of Arno
[20:09] <ejano> im at it again rob
[20:09] <ejano> with the nooks and cranies
[20:09] <DS1234> Sniper shot = 2 shot kill
[20:09] <roberestarkk> woo crannies
[20:10] <DS1234> I hate snipers now
[20:10] <ejano> I need to
[20:10] <TH3_D4RKN355> who likes pc
[20:10] <ejano> invert
[20:10] <ejano> this
[20:10] <TH3_D4RKN355> who likes pc
[20:10] <ejano> somehow
[20:10] <ejano> and I've moved the pistons 3 times
[20:10] <roberestarkk> whaddya mean by invert?
[20:10] <ejano> ye pc is good
[20:10] <DS1234> I like pc ;)
[20:10] <ejano> the power
[20:10] <ejano> so its
[20:10] <ejano> on
[20:10] <ejano> and the button turns it off?
[20:10] <roberestarkk> Ah
[20:10] <roberestarkk> you're gonna need more space
[20:10] <ejano> :c dammit
[20:11] <ejano> there is no such thing
[20:11] <ejano> xD
[20:11] <Hedriod> there is so many guardians around me it is starting to lag
[20:11] <ejano> Unless I take out this window
[20:11] <DS1234> The way the dart in and out of corridors is cool
[20:11] <DS1234> They can fit into any crevice
[20:12] <DS1234> They use the 2x2 holes as exits
[20:12] <ejano> its weird
[20:12] <ejano> only does bottom one
[20:12] <roberestarkk> indeed
[20:12] <roberestarkk> hmmn
[20:12] <ejano> might have to take out this window
[20:13] <roberestarkk> nah
[20:14] <ejano> :o
[20:14] <roberestarkk> :P
[20:14] <ejano> :I
[20:14] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[20:14] <roberestarkk> nearly :P
[20:14] <ejano> ye
[20:15] <roberestarkk> dammit redstone
[20:16] <ejano> I could go with a one-way lever
[20:16] <ejano> if that makes it easier
[20:16] <DS1234> Hed, you're taking up all the mobs, i can't find any ;P
[20:16] <roberestarkk> could do
[20:16] <Hedriod> i know i want them to go away my frame rate is dropping
[20:18] <roberestarkk> Hah
[20:19] <ejano> :o how did you delay it
[20:19] <roberestarkk> I what now?
[20:19] <ejano> it stays open longer
[20:19] <ejano> lol
[20:19] <roberestarkk> shouldn't
[20:19] <ejano> only
[20:19] <ejano> 1
[20:19] <ejano> tiny
[20:19] <ejano> problem
[20:19] <roberestarkk> probably lag
[20:19] <roberestarkk> problem?
[20:20] <ejano> awkward block here
[20:20] <ejano> lol
[20:20] <roberestarkk> where?
[20:20] <roberestarkk> I see
[20:20] <ejano> that one
[20:20] <roberestarkk> there're two of them
[20:21] <roberestarkk> How were you planning to get around it before?
[20:21] <ejano> I can't actually remember
[20:21] <roberestarkk> lol
[20:21] <ejano> it was set up different
[20:21] <ejano> I think
[20:22] <ejano> oh yeah
[20:22] <ejano> this used be pushedout
[20:22] <ejano> but I realised that wasn't working
[20:22] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[20:22] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[20:23] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[20:23] <roberestarkk> just make the tree bigger?
[20:23] <Kagey180> hello
[20:24] <nogardd> hey kag
[20:24] <ejano> hey
[20:24] <ejano> the leaves?
[20:24] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[20:25] <ejano> xD
[20:25] <ejano> nothing sus
[20:25] <roberestarkk> :P
[20:25] <ejano> >.>
[20:25] <ejano> lol
[20:25] <roberestarkk> lol
[20:26] <ejano> this was the 2nd hidey hole
[20:26] <roberestarkk> you're crazy
[20:26] <ejano> yeah
[20:28] <ejano> :o
[20:28] <ejano> I
[20:28] <ejano> might ahve
[20:28] <ejano> have it*
[20:28] <ejano> XD
[20:28] <ejano> GERONIMO
[20:28] <ejano> dammit
[20:28] <ejano> wait
[20:28] <ejano> I got this
[20:28] <roberestarkk> :P
[20:28] <ejano> ahah
[20:29] <ejano> ghmm
[20:29] <ejano> hmm*
[20:29] <ejano> looking a bit too beat up here
[20:30] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@TH3_D4RKN355) has joined #main
[20:30] <ejano> hey
[20:32] <roberestarkk> lol
[20:32] <ejano> ye
[20:32] <ejano> I tried
[20:32] <roberestarkk> Classes?
[20:32] <roberestarkk> Hidden areas up the wazoo?
[20:32] <roberestarkk> Is this Hogwarts?
[20:32] <ejano> xD no
[20:32] <ejano> no its this way
[20:32] <roberestarkk> curses :/
[20:33] <ejano> this was the bard's college
[20:33] <ejano> but I changed it around a bit
[20:33] <roberestarkk> Defence 101 is totally against the dark arts!
[20:33] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[20:33] <ejano> xD
[20:33] <ejano> hey
[20:34] <roberestarkk> wb
[20:36] <roberestarkk> So ejano, who is in charge of the Terran Railways?
[20:36] <ejano> Cwp I believe
[20:36] <roberestarkk> mkay
[20:36] <ejano> he's been doing all the work
[20:36] <ejano> on it
[20:36] <roberestarkk> :P
[20:38] <Hedriod> can i have all my stats but mining reset
[20:38] <Hedriod> ?
[20:38] <ejano> u sure?
[20:38] <roberestarkk> No
[20:38] <Hedriod> yeah i just want to keep mining
[20:38] <ejano> o
[20:38] <ejano> we can't do that rob?
[20:39] <roberestarkk> If you want to go through each and every stat and individually reset it so he can game the system
[20:39] <roberestarkk> for resources, I won't stop you
[20:39] <nogardd> stop right there criminal scum!! PAY FOR YOUR CRIME!!
[20:39] <roberestarkk> But I will make a frowny face
[20:39] <nogardd> or something rob would say
[20:39] <nogardd> XD
[20:39] <ejano> ahk..
[20:41] <roberestarkk> It's not a crime per-se
[20:41] <DS1234> https://www.youtube.com/watch?v=r_2Jduxc2P8
[20:41] <roberestarkk> but the hard cap on the skill level is most probably there for a reason
[20:41] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=eUO9SNCBL6U
[20:42] <TH3_D4RKN355> www lol com
[20:42] <DS1234> Rob ;P
[20:42] <roberestarkk> Lol
[20:42] <roberestarkk> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-My-REVISED-Admin-Declaration-of-Service
[20:43] <roberestarkk> That's me as an admin :P
[20:43] * TH3_D4RKN355 (TH3_D4RKN355@?2TH3_D4RKN355?r) Quit (?eTH3_D4RKN355 left the game.)
[20:43] <DS1234> I've seen that vid
[20:43] <DS1234> ;)
[20:43] <roberestarkk> ;)
[20:43] <ejano> ?ffus
[20:43] <Morizu> ro
[20:43] <DS1234> I also liked the greifer one
[20:43] <Morizu> pst
[20:44] <roberestarkk> Hah yeah :P
[20:44] <roberestarkk> I don't mean to brag, but in that video, he builds better than me :P
[20:45] <roberestarkk> Wait no, I mean I build better than him
[20:45] <roberestarkk> godsdamnit
[20:45] <Morizu> Dont worry Robs, I have a freind that builds worse than you
[20:45] <roberestarkk> Oh good ^^
[20:46] <Morizu> He's been plaing for 5 years, and still he's terrible :P
[20:46] <roberestarkk> You're talking about me still aren't you :P
[20:46] <Morizu> Nono. His name is Rob.
[20:46] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[20:46] <roberestarkk> lol
[20:46] <Morizu> I mean Dae! Dae!
[20:46] <DS1234> Wb Dark
[20:46] <DjDarkenoid> ella :D
[20:47] <DjDarkenoid> ello*
[20:47] <ejano> Hey
[20:47] <DjDarkenoid> athankyou :D
[20:47] <DjDarkenoid> hey emelia :D
[20:47] <DS1234> ;D
[20:47] <DjDarkenoid> heyyyyyyy my house is quite anyone want to skoipe
[20:48] <roberestarkk> lol
[20:48] <Hedriod> i use to play on a server with really good builder
[20:48] <nogardd> thats some serious admin issues video right there rob.
[20:48] <nogardd> XD
[20:48] <roberestarkk> some random has just gone and posted news articles on the forum
[20:48] <ejano> dammit
[20:48] <roberestarkk> I used to play on a server with a really good builder too!
[20:48] <roberestarkk> It was this one!
[20:48] <roberestarkk> Then he left and I was sad :(
[20:49] <Hedriod> oh yeah
[20:49] <DjDarkenoid> YEESSSS
[20:49] <DjDarkenoid> OMFG YES
[20:49] <DjDarkenoid> YES
[20:49] <DjDarkenoid> YESSSSS
[20:49] <DjDarkenoid> YEAHH :'''''DDD
[20:49] <DjDarkenoid> ANVILS WORK
[20:49] <DjDarkenoid> OMFG
[20:49] <DjDarkenoid> im gonna cry
[20:49] <ejano> lol <:D yey!
[20:50] <roberestarkk> Anvils have always worked?
[20:50] <DjDarkenoid> THEY WORK :DDDDDDDDDDDDD
[20:50] <DjDarkenoid> this is the best day in my life
[20:50] <nogardd> spam
[20:50] <DjDarkenoid> no rob they werent working for me for about a week
[20:50] <DjDarkenoid> for some reason
[20:50] <Hedriod> featured articles about major league soccer
[20:50] <DjDarkenoid> yeah it was strage
[20:50] <DjDarkenoid> strange
[20:50] <DjDarkenoid> *
[20:50] <DjDarkenoid> but they work :DD
[20:50] <DjDarkenoid> thats wll that matters
[20:51] <nogardd> why not write everything at one time in one line? why in so many separate lines?
[20:51] <Hedriod> I was coach at Bari for over a year and the fans were good to me. I arrived in Bari when they were
[20:51] <nogardd> burns me eyes!
[20:51] <Hedriod> NFL jerseys authentic on the bottom of the table and not going so well, but in my first season we
[20:51] <ejano> its called spam
[20:51] <nogardd> ^
[20:51] <ejano> thats why its on seperate lines
[20:51] <Hedriod> wtf is this spam
[20:52] <Kagey180> TINNED MEAT
[20:52] <ejano> BAm
[20:52] <ejano> oh
[20:53] <ejano> sorry if you guys were reading it
[20:53] <ejano> D:
[20:53] <Hedriod> fzuzrh222 < who is that?
[20:54] <nogardd> no idea
[20:54] <roberestarkk> ^
[20:54] <nogardd> the name looks of some kind of griefer/spammer
[20:54] <ejano> Sir Spamalot
[20:54] <ejano> obvs
[20:54] <roberestarkk> Hey ejano, what's with the 'o' on the end of your name?
[20:55] <ejano> Jano
[20:55] <ejano> is the start of my last name
[20:55] <roberestarkk> O.o
[20:55] <ejano> =P
[20:55] <ejano> https://www.youtube.com/watch?v=lfGpVcdqeS0
[20:55] <Morizu> Jano means thirst in finnish. A fact that you didn't need to know but I tell anyway!
[20:55] <ejano> o.O lol
[20:55] <Hedriod> JoVynn B < who is that?
[20:55] <DjDarkenoid> I love the holy g
[20:55] <DjDarkenoid> jovynn is the holy smokes chick
[20:56] <roberestarkk> HELP HELP I'M BEING REPRESSED!
[20:56] <DjDarkenoid> she is a really sad 11 yearold asian griefer
[20:56] <ejano> lol
[20:56] <ejano> ^ to rob
[20:56] <ejano> and yes
[20:56] <ejano> that jobynn
[20:56] <ejano> jovynn*
[20:57] <Hedriod> you know how people are good at minecraft
[20:58] <ejano> No
[20:58] <ejano> ;)
[20:58] <Hedriod> you know the longer someones neck beard is the better they are at gaming
[20:59] <ejano> :I
[20:59] <DjDarkenoid> AAAAchoooooooo
[20:59] <ejano> rightio
[20:59] <ejano> xD
[20:59] <ejano> Have you tested that theory?
[20:59] <DjDarkenoid> meowwww
[20:59] <DjDarkenoid> moooo
[20:59] <ejano> We need to get some volunteers in a lab asap
[20:59] <DjDarkenoid> ok sure :3
[20:59] <ejano> A lab full of games
[21:00] <ejano> PC ones preferably
[21:00] <DjDarkenoid> like loverslab
[21:00] <ejano> xD
[21:00] <ejano> wat
[21:00] <DjDarkenoid> DO NOT ASK EJ
[21:00] <ejano> er
[21:00] <ejano> ok
[21:00] <DjDarkenoid> ohhhhhh that is a bad lab
[21:00] <DjDarkenoid> bad lab
[21:00] <DjDarkenoid> BAD
[21:00] <DS1234> A breaking bad lab?
[21:00] <DS1234> ;)
[21:01] <Hedriod> fedora?
[21:01] <ejano> FEDORAS ARE COOl
[21:01] <ejano> (apparently)
[21:02] <ejano> That weird hat thing is actually a trilby guys
[21:02] <ejano> yep
[21:02] <ejano> not a fedora
[21:02] <ejano> =P
[21:02] <ejano> Indiana jones wears a Fedora
[21:02] <DS1234> Yup
[21:02] <ejano> (learnt that at supanova) c:
[21:02] <Hedriod> terran
[21:02] <roberestarkk> lol
[21:03] <roberestarkk> Wikipedia taught me that :P
[21:03] <Hedriod> terran federation
[21:03] <Hedriod> fed
[21:03] <Hedriod> fedora
[21:03] <roberestarkk> GODS SAVE THE TERRANS!
[21:03] <Hedriod> terran = fedora
[21:03] <roberestarkk> HIP HIP! HUZZAH!
[21:03] <DjDarkenoid> WHAT guys the most amazing thing just happened
[21:03] <DjDarkenoid> OMFG
[21:03] <DS1234> Mmmh?
[21:03] <DjDarkenoid> when i was killing the zombies right...
[21:04] <DjDarkenoid> hangon i can't remeber the song name but they sang to me
[21:04] <ejano> o.o
[21:04] <DjDarkenoid> im gonna make zombie dance music
[21:04] <roberestarkk> It was Die h?sslichen Kinder wasn't it!
[21:04] <DjDarkenoid> Zombstep
[21:04] <DS1234> The ugly child?
[21:05] <roberestarkk> Zombies!
[21:05] <roberestarkk> :P
[21:05] <DS1234> Kinder is childre
[21:05] <DS1234> children*
[21:05] <ejano> anyone here under 14?
[21:05] <DS1234> Don't use google translate ;P
[21:05] <roberestarkk> I know, and Zombies are Ugly and have the mental capacity of a very small hungry child
[21:05] <ejano> or 15*
[21:05] <DjDarkenoid> no
[21:05] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[21:05] <ejano> got a funny walking dead vid
[21:05] <ejano> xD
[21:06] <DjDarkenoid> hey vash
[21:06] <ejano> hey
[21:06] <VashTheStampy> hallo
[21:06] * Kagey180 was kicked from #main by Server
[21:06] * Kagey180 (Kagey180@?2Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[21:06] <DS1234> Rob ;P
[21:06] <VashTheStampy> gj
[21:06] <Morizu> Hey Vampy
[21:06] <VashTheStampy> hallo
[21:06] <nogardd> VASH!!
[21:06] <VashTheStampy> hallo
[21:06] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[21:06] <nogardd> how's ye been?
[21:06] <VashTheStampy> BUNNY
[21:06] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[21:07] <ejano> Hey
[21:07] <ejano> ohwait
[21:07] <roberestarkk> VASH!
[21:07] <ejano> they were leaving
[21:07] <VashTheStampy> good wbu guys? we've ya been?
[21:07] <roberestarkk> This is my favourite pic of u
[21:07] <roberestarkk> http://static.zerochan.net/Vash.the.Stampede.full.942555.jpg
[21:07] <ejano> vash! are you older than 14!?
[21:07] <VashTheStampy> I'm 19
[21:07] <ejano> I have a M ish rated vid
[21:07] <ejano> o
[21:07] <ejano> https://www.youtube.com/watch?v=-6BsMzc9mMs
[21:08] <ejano> k, its not really scary (at all) but there is bloodn stuff
[21:08] <ejano> Walking Dead
[21:08] <ejano> :P
[21:08] <nogardd> ish, is it closer to M or beyond M?
[21:08] <VashTheStampy> yes yes I've seen this
[21:08] <ejano> xD
[21:08] <ejano> uh
[21:08] <ejano> closer
[21:09] <VashTheStampy> whats the cmd for block info and whose used it last?
[21:09] <roberestarkk> ./co i
[21:10] <VashTheStampy> -.- i dont have permission
[21:10] <roberestarkk> I think it's Trusted/Elite+
[21:10] <ejano> ok
[21:10] <ejano> that vid^ at 3:35
[21:10] <ejano> xD 'Now all the walkers sing'!
[21:11] <VashTheStampy> so I guess the default for players isn't trusted anymore?
[21:11] <roberestarkk> Nope
[21:11] <roberestarkk> It's now whatever rank you actually are
[21:12] <VashTheStampy> hmm well apparently I've been robbed of ALL of my valuables
[21:12] <roberestarkk> :O
[21:12] <roberestarkk> those bastards!~
[21:12] <roberestarkk> that's weird
[21:13] <ejano> ?ffus
[21:13] <VashTheStampy> what's weird?
[21:13] <roberestarkk> Ah never mind, I figured out how it works
[21:13] <VashTheStampy> gg
[21:13] <DS1234> Anyone have any spare wither skulls?
[21:14] <roberestarkk> Would you describe this theft as Disrespect or as Social Grief/Harassment?
[21:15] <VashTheStampy> Disrespect
[21:15] <DS1234> Harassment maybe
[21:15] <VashTheStampy> O.O
[21:15] <ejano> ouch
[21:16] <VashTheStampy> wow didn't expect him to do that
[21:16] <Morizu> Oh goodygoody. I was wondering how did he ever become a trusted anyway
[21:16] <roberestarkk> He's a what now?
[21:16] <DS1234> What did Dj steal?
[21:16] <ejano> Hey Morizu weren't you Terran?
[21:16] <roberestarkk> Everything Vash owns
[21:16] <DS1234> Oh wow
[21:16] <Morizu> Yes... and an abaddon :P
[21:16] <VashTheStampy> Diamonds, iron, gold, and coal
[21:17] <VashTheStampy> mostly
[21:17] <DS1234> Man
[21:17] <ejano> but didn't someone else
[21:17] <DS1234> That sucks
[21:17] <ejano> have a part in it?>
[21:17] <roberestarkk> Did they?
[21:17] <VashTheStampy> isn't he the supposed "new leader" anyways?
[21:17] <nogardd> whaaa?
[21:17] <Morizu> God I hope not
[21:17] <roberestarkk> Oh Death_Drach fiddled with some saplings
[21:17] <VashTheStampy> -.-
[21:17] <DS1234> Hes new
[21:18] <VashTheStampy> but still
[21:18] <ejano> Yeah DjDark has been creating the new Abbadon spawn
[21:18] <roberestarkk> he added 17 and removed 21
[21:18] <nogardd> vash would make better lead then him XD
[21:18] <roberestarkk> so he stole all of 4
[21:18] <ejano> but he has been on very often :/
[21:18] <ejano> just
[21:18] <ejano> saying
[21:19] <nogardd> thats turtle, right? let me confirm
[21:19] <Morizu> yeah
[21:19] <DS1234> It is
[21:19] <nogardd> so i guess exploding the place to the ground has bee long forgotten XD
[21:19] <Morizu> and all the other trolling as well
[21:20] <VashTheStampy> Ill try and come on more often
[21:20] <nogardd> ye better!
[21:20] <nogardd> or heads will roll
[21:20] <roberestarkk> mnkay, so... Now I've reported it, lemme see if I can fiddle with the commands to put everything
[21:20] <roberestarkk> back
[21:20] <DS1234> Does anyone have any spare wither skele skulls?
[21:20] <ejano> nope sorry got none
[21:20] <Morizu> not me
[21:21] <nogardd> i got one at my tavern i think
[21:21] <DS1234> I will pay handsomely
[21:21] <DS1234> ;)
[21:21] <nogardd> ye need it urgently? cause im very very lazy to go to my tavern as it is too far v.,v
[21:21] <DS1234> I can wait a bit
[21:21] <nogardd> well.. not TOO far. just far
[21:21] <nogardd> oke
[21:22] <roberestarkk> check now Vash
[21:23] <VashTheStampy> for?
[21:23] <roberestarkk> the things that were missing
[21:23] <VashTheStampy> yee
[21:23] <VashTheStampy> thank you very much kind sir
[21:23] <roberestarkk> np
[21:24] <roberestarkk> Did you want to have Death_Drach banned for stealing 4 saplings?
[21:25] <roberestarkk> No? Glad to hear it :)
[21:25] <VashTheStampy> no
[21:25] <VashTheStampy> sorry I was busy with something
[21:26] <Morizu> WHAT
[21:26] <VashTheStampy> wut
[21:26] <Morizu> I see an octopuss that looks just like robere
[21:26] <VashTheStampy> sexy
[21:26] <roberestarkk> lol
[21:26] <Morizu> That's what I thought
[21:28] <VashTheStampy> so where have you and nogardd been?
[21:28] <Morizu> mm.. would you believe if I said real life?
[21:28] <VashTheStampy> nah
[21:28] <roberestarkk> frankly, nope :P
[21:29] <Morizu> Fine. We got hooked on WoW for a while
[21:29] <roberestarkk> You've been playing <Insert Minecraft Clone> haven't you!
[21:29] <nogardd> we've been to bed a lot XD
[21:29] <Morizu> but it got boring very quick
[21:29] <nogardd> jk
[21:29] <nogardd> but that too
[21:29] <nogardd> someone needs to sleep too ye know?
[21:29] <Morizu> oh.. yeah.. "sleep"
[21:31] <roberestarkk> I know the truth of the matter of course
[21:31] <roberestarkk> They went into collective paroxysms of awesome anticipation over the new Blind Guardian
[21:31] <roberestarkk> album
[21:31] <Morizu> There's a new album?!
[21:31] <roberestarkk> Not yet!
[21:31] <roberestarkk> BUT THERE WILL BE!
[21:31] <Morizu> -.-
[21:32] <nogardd> XD
[21:32] <roberestarkk> There's a new single, but the album won't come out till early next year
[21:32] <Morizu> hmmh
[21:34] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=AdxRHtNw940
[21:34] <Morizu> Nope. No way. Not in a million years
[21:36] <VashTheStampy> no Im not
[21:36] <nogardd> XD
[21:36] <roberestarkk> What do you have against my music videos!?
[21:37] <Morizu> Oh nothing. It's just that I have these crash problems
[21:37] <ejano> hm
[21:37] <roberestarkk> Ah
[21:37] <roberestarkk> Copy to Clipboard
[21:37] <roberestarkk> Open Steam overlay
[21:37] <roberestarkk> Run Browser
[21:37] <roberestarkk> Paste
[21:38] <Morizu> but I'm a very lazy woman
[21:38] <VashTheStampy> me too
[21:38] <roberestarkk> I've noticed...
[21:39] <roberestarkk> You haven't even enabled the overlay have you? :P
[21:39] <nogardd> vash is a woman
[21:39] <Morizu> No, Sir
[21:39] <Morizu> I will though! Soonish
[21:39] <roberestarkk> SoonTM
[21:39] <nogardd> trade mark
[21:40] <roberestarkk> Indeed! The Soon Trade Mark is well known to translate into "Lol not ever"
[21:40] <Morizu> If I wasn't gonna, I would've said lol not ever :P
[21:40] <roberestarkk> Oh I mean "Lol not ever, but I'ma keep saying I will"
[21:40] <Morizu> Doing things right away would just be way too convenient
[21:40] <roberestarkk> It's a common female tactic
[21:41] <ejano> lol =PP
[21:41] <Morizu> Are you calling me common?!
[21:41] <roberestarkk> If I am, I'm also calling you tactical
[21:41] <roberestarkk> Or I'm just grumbling about women and their ways
[21:41] <Morizu> You're potentially in trouble
[21:41] <roberestarkk> Feel free to choose either circumstance
[21:42] <nogardd> circumsize!!
[21:42] <roberestarkk> Sounds painful
[21:42] <roberestarkk> I think I'll pass
[21:42] <nogardd> it almost combines/rhymes!
[21:42] <nogardd> witn circumstance
[21:42] <nogardd> ye know.
[21:43] <roberestarkk> I think Pants is closer :P
[21:43] <nogardd> its reverse rhyme
[21:43] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:43] <nogardd> y u no u7nderstand?
[21:43] <DS1234> Hey reg
[21:43] <nogardd> -7
[21:43] <Regox> Hey
[21:43] <nogardd> hey reg
[21:43] <Morizu> Heya
[21:43] <roberestarkk> Reverse rhyme isn't a thing
[21:43] <roberestarkk> that's just not rhyming
[21:43] <nogardd> shhh, it might be
[21:43] <roberestarkk> nope.jpg
[21:44] <nogardd> yes.gif
[21:44] <ejano> Hey re!
[21:44] <nogardd> becides, yer jpg would open
[21:44] <nogardd> XD
[21:44] <ejano> reg*
[21:44] <DS1234> probably.avi
[21:44] <nogardd> would mpt
[21:44] <nogardd> not!
[21:44] <roberestarkk> course it would
[21:44] <VashTheStampy> nah mp3
[21:44] <roberestarkk> Ain't nobody don't have the capability to open a jpg
[21:45] <VashTheStampy> -.-
[21:45] <VashTheStampy> .
[21:45] <nogardd> .txt
[21:45] <VashTheStampy> nah mp3
[21:45] <VashTheStampy> .butts
[21:45] <nogardd> html
[21:45] <roberestarkk> DOTBUTTS!
[21:45] <roberestarkk> BAHAHAHAHAHAHA
[21:46] <roberestarkk> Oh that's too funny
[21:46] <Regox> I have a computer that can't open jpg
[21:46] <roberestarkk> Aww man, now I want a bunch of tiny little minions running around saying 'Butt' and laughing
[21:46] <roberestarkk> You do not!
[21:47] <Regox> I do
[21:47] <nogardd> not
[21:47] <nogardd> XD
[21:47] <nogardd> jk
[21:47] <VashTheStampy> https://www youtube com/watch?v=-zzRkNrAla8
[21:47] <nogardd> i believe ye
[21:47] <Regox> It also can't connect to the internet, can't play mp3's
[21:47] <Regox> Can play tapes
[21:47] <Regox> I mean games on tapes
[21:47] <VashTheStampy> nah
[21:48] <roberestarkk> It's also Trusted/Elite+ for pasting links :P
[21:48] <Regox> https://engage.intel.com/servlet/JiveServlet/showImage/2-31505-30608/c128-a.jpg
[21:48] <Regox> Mine's all in boxes currently, but you get the idea
[21:48] <roberestarkk> lol
[21:49] <roberestarkk> Very well, I conceed that you have the capability to not have the capability to open a jpg
[21:49] <roberestarkk> but you don't not have the capability to open one!
[21:50] <VashTheStampy> welp Im off to bed
[21:50] <roberestarkk> Ciao!
[21:50] <Morizu> nn
[21:50] <ejano> byee
[21:50] <Regox> 'night
[21:50] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[21:50] <nogardd> noticed too late -.-
[21:51] <roberestarkk> And I've had enough of hassling Mori by hovering unobtrusively above her thingummy
[21:51] <roberestarkk> I'ma go pester ejano!
[21:51] <ejano> lol
[21:51] <Morizu> yay!
[21:51] <Morizu> Now I can cheat in peace..
[21:51] <roberestarkk> :O
[21:52] <ejano> :o!
[21:52] <roberestarkk> this bed is bouncier than the slime :P
[21:52] <ejano> I:
[21:52] <roberestarkk> well, it feels that way
[21:52] <nogardd> wait, can ye place carpet on slime block? to make BOUNCY BED!!
[21:52] <ejano> you dont keep jumping
[21:53] <ejano> na that doesn't work
[21:53] <nogardd> didnt test those but woyuld be nice
[21:53] <ejano> I don't think
[21:53] <ejano> think*
[21:53] <ejano> :O
[21:53] <ejano> IT DOES
[21:53] <roberestarkk> HAH
[21:53] <ejano> AHAHAHa
[21:53] <nogardd> !!
[21:53] <Morizu> ._.
[21:53] <ejano> weee
[21:53] <Regox> Actually, you can keep jumping
[21:53] <roberestarkk> but it doesn't do like trampolines do
[21:54] <nogardd> oh yeah!! nogard comes up with awesome ideas XD
[21:54] <roberestarkk> where you get higherer
[21:54] <Regox> No, you can only stay at your starting height
[21:54] <roberestarkk> you just jump like you'd normally jump
[21:54] <Morizu> It's because he's secretly a Microcraft developer. He already knew.
[21:54] <roberestarkk> cos the slime only takes you to half the height you hit it at
[21:54] <roberestarkk> up to a certain cap
[21:54] <DS1234> 60% of your height is saved each time
[21:55] <nogardd> Mojang should buy the Aether mod and incorporate it
[21:55] <nogardd> into next update
[21:55] <roberestarkk> AHA! Microcraft!? Is that what you've been playing all this time!?
[21:55] <DS1234> They could incorporate it if there isn't a copyright
[21:55] <nogardd> she calls this game that
[21:55] <nogardd> she calls this game that
[21:55] <nogardd> because Mocrosoft owns Minecraft = Micro craft
[21:55] <nogardd> get it?
[21:55] <nogardd> XD
[21:55] <roberestarkk> Ah
[21:56] <ejano> dammit
[21:56] <roberestarkk> But Microsoft have yet to take part in actually doing anything to/with it
[21:56] <ejano> snow doesn't go on slime
[21:56] <ejano> :C
[21:56] <roberestarkk> :(
[21:56] <ejano> I wanted fluffy pillows
[21:56] <roberestarkk> white carpet?
[21:56] <roberestarkk> oic
[21:56] <roberestarkk> because layers
[21:56] <nogardd> ^
[21:56] <ejano> right
[21:56] <roberestarkk> could always cheat?
[21:57] <roberestarkk> or not :P
[21:57] <ejano> nap
[21:57] <ejano> nup*
[21:57] <ejano> it looks really wide now
[21:57] <ejano> lol
[21:58] <roberestarkk> pity we can't put patterns on carpet like we can with banners
[21:58] <roberestarkk> it could make a normal looking bed
[21:58] <ejano> ?ffus
[21:58] <nogardd> if ye could put patterns on carpets, ye could do art in bigger size
[21:58] <nogardd> more detailed
[21:59] <roberestarkk> assuming people did art with carpets in the first place :P
[21:59] <nogardd> actualy paintings of yer choice made by (player name here)
[21:59] <nogardd> assuming carpets had the banner system
[21:59] * aithusapi (aithusapi@aithusapi) has joined #main
[21:59] <roberestarkk> and people wanted their art on the floor
[21:59] <roberestarkk> I've never understood that
[21:59] <roberestarkk> I mean, pretty coloured tiles sure
[21:59] <roberestarkk> but actual art?
[22:00] <ejano> :D
[22:00] <nogardd> well... ugh.. there are carpets with art in ukraine
[22:00] <nogardd> but ye put those carpets on the wall
[22:00] <nogardd> XD
[22:00] <roberestarkk> Those are called tapestries
[22:00] <roberestarkk> those are different :P
[22:00] <nogardd> but there are also capers carpets with art
[22:00] <ejano> wew
[22:00] <roberestarkk> I don't believe you!
[22:00] <ejano> hit th roof
[22:00] <ejano> the*
[22:00] <roberestarkk> Patterns sure, but not proper art!
[22:00] <DS1234> Minecraft 'paintings' are technically tapestries
[22:01] <nogardd> well, not "proper" art
[22:01] <ejano> :O!
[22:01] <ejano> I heard a bunny get hurt
[22:01] <Morizu> nuuuu
[22:01] <roberestarkk> nah, MC paintings are paintings
[22:01] <Morizu> I havent even seen one yet
[22:01] <roberestarkk> they're in a frame
[22:01] <DS1234> You make them with wool
[22:01] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[22:01] <Morizu> anyway, back in an hour or so
[22:01] * Morizu (Morizu@?2Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[22:01] <ejano> you haven't seen a bunny yet?
[22:01] <ejano> dang
[22:01] <roberestarkk> and then you paint them
[22:02] * ejano was kicked from #main by Server
[22:02] * ejano (ejano@?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[22:02] * roberestarkk was kicked from #main by Server
[22:02] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[22:02] * nogardd was kicked from #main by Server
[22:02] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[22:02] * DS1234 was kicked from #main by Server
[22:02] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[22:02] * aithusapi was kicked from #main by Server
[22:02] * aithusapi (aithusapi@?2aithusapi?r) Quit (?eaithusapi left the game.)
[22:03] * aithusapi (aithusapi@aithusapi) has joined #main
[22:03] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[22:03] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[22:05] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[22:05] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[22:05] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[22:05] <nogardd> y u do dis?
[22:05] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[22:05] <ejano> :o Hey skele!
[22:05] <ejano> and hey row!
[22:05] <Skeletoon> o.o hey ejano
[22:05] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[22:05] <nogardd> hey skele
[22:06] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[22:06] <Skeletoon> hey nogardd
[22:06] <DS1234> Hey Skele
[22:06] <ejano> wb
[22:06] <nogardd> ROOOB!!
[22:06] <roberestarkk> that was weird
[22:06] <Skeletoon> hey ds
[22:06] <DS1234> ;)
[22:06] <nogardd> my place got rolled back
[22:06] <nogardd> -.-
[22:06] <Skeletoon> how much
[22:06] <ejano> Nooooooooooooooooooooooo
[22:06] <rowraft534> Hi
[22:06] <roberestarkk> bummer dude
[22:06] <ejano> whyyy
[22:06] <ejano> my bouncy bed
[22:06] <roberestarkk> server crashed
[22:06] <ejano> WHYY
[22:06] <nogardd> around 20min
[22:07] <nogardd> 20min of build wasted
[22:07] <ejano> *clearsthroat*
[22:07] <roberestarkk> I set it up so it automatically saves itself every so often
[22:07] <ejano> allgood
[22:07] <roberestarkk> but you still get losses
[22:07] <nogardd> ugh.. back to do the same then XD
[22:08] <roberestarkk> BUT WAIT, I'MA DO A THING!
[22:08] <ejano> :D
[22:08] <ejano> xD
[22:09] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[22:09] <ejano> ey
[22:09] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[22:09] <ejano> first on
[22:09] <ejano> :P
[22:09] <roberestarkk> :P
[22:09] <roberestarkk> Awwright we got a whole 2 more Gigs now
[22:10] <ejano> wat
[22:10] <roberestarkk> that will either make it worse or make it better!
[22:10] <ejano> nooo
[22:10] <ejano> ok
[22:11] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[22:11] <ejano> wb
[22:12] <roberestarkk> ^
[22:13] <ejano> again
[22:13] <ejano> yis
[22:13] <roberestarkk> :P
[22:13] <roberestarkk> Ha good, it worked
[22:14] <roberestarkk> Now whenever it crashes because it's out of memory, it'll restart itself properly rather than off
[22:14] <roberestarkk> somewhere in the aether
[22:14] <roberestarkk> in theory
[22:17] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[22:17] <roberestarkk> wb
[22:17] <DS1234> wb
[22:17] <ejano> wb
[22:17] <nogardd> ty ty
[22:17] <roberestarkk> FEEL WELCOMED
[22:17] <nogardd> what'd ye do rob? i see no difference XD
[22:18] <roberestarkk> added 2 more gig
[22:18] <ejano> wait, nogardd was it you who suggested the bouncy bed?
[22:18] <roberestarkk> and made it so that it'll restart cleanly next time
[22:18] <nogardd> yes eja
[22:18] <nogardd> the carpet plus slime
[22:18] <roberestarkk> rather than make me log onto console and force it to
[22:18] <nogardd> omg
[22:18] <nogardd> XD
[22:18] <ejano> delux bed
[22:19] <ejano> :D bouny
[22:19] <ejano> bouncy*
[22:19] <nogardd> cute XD
[22:19] <ejano> I made a tv screen but im not sure if it fits
[22:19] <ejano> with this place's theme
[22:19] <nogardd> bed looks nice but too much blocks around. should have made it simpler (imo)
[22:20] <roberestarkk> Nah, the whole point of this house is misdirection and confusion
[22:20] <ejano> yep
[22:20] <ejano> XD
[22:20] <nogardd> ill make one at me place and show ye XD
[22:20] <nogardd> haha, seems like it rob
[22:20] <ejano> there are things that will make people stop and look at for a bit
[22:20] <ejano> and they'll forget their task
[22:20] <ejano> ;P
[22:20] <roberestarkk> lol
[22:20] <roberestarkk> is it gonna be another ghost hunt!?
[22:21] <ejano> Ye!
[22:21] <roberestarkk> Woo!
[22:22] <nogardd> ill go finish my fishing shack XD
[22:22] <ejano> =P
[22:22] <nogardd> btw what's the name for a Boat House? is it boat house? XD or is it named something else?
[22:22] <roberestarkk> Boat House?
[22:22] <ejano> Boat home?
[22:22] <roberestarkk> Houseboat?
[22:22] <nogardd> ugh
[22:23] <ejano> Gerry?
[22:23] <nogardd> come and see what I mean
[22:23] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[22:23] <ejano> I think I know what you mean
[22:24] <nogardd> is it named boat house?
[22:24] <nogardd> or are there other names for this?
[22:25] <ejano> lol!
[22:25] <ejano> http://onemoregoodadventure.com/2009/04/24/houseboat-vs-shanty-boat-vs-floating-home/
[22:25] <ejano> Houseboat
[22:25] <ejano> there you got
[22:25] <ejano> go*
[22:25] <ejano> =P
[22:26] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[22:26] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[22:26] <nogardd> nvm, its Boat House, not house boat
[22:26] <nogardd> take a look
[22:26] <nogardd> http://www.docksunlimitedllc.com/BoatHouses.asp
[22:27] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[22:27] <nogardd> wb reg
[22:27] <Regox> ty
[22:29] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[22:29] <nogardd> wb rob
[22:29] <ejano> oh
[22:29] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[22:29] <ejano> ooooooooh
[22:29] <Regox> Hey smiley
[22:29] <ejano> Hey hey!
[22:29] <Smiley864> Hey
[22:29] <roberestarkk> that was annoying
[22:29] <roberestarkk> ty nog
[22:29] <roberestarkk> Did you work out the Boat and House thing?
[22:29] <Regox> Hmm
[22:30] <Regox> What's benchka's full username?
[22:30] <roberestarkk> afaik it's benchka
[22:30] <nogardd> ^
[22:30] <Regox> ./seen benchka
[22:30] <ejano> Yeah I think it might be
[22:30] <roberestarkk> Yeah I just tested that
[22:30] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[22:30] <roberestarkk> wb Mori
[22:30] <ejano> wb
[22:30] <Morizu> ty ty
[22:30] <Regox> I was sure he'd been on this map
[22:30] <roberestarkk> He probably has
[22:31] <nogardd> on the updated 1.8 version ye mean?
[22:31] <Regox> ./seen Benchka
[22:31] <Regox> Whoops
[22:31] <Regox> Ah, that might be it
[22:31] <roberestarkk> Yeah could be
[22:31] <Regox> Because it says the same for peppy
[22:32] <roberestarkk> nope
[22:32] <roberestarkk> benchka
[22:32] <roberestarkk> that's how it's spelled in the users.yml
[22:32] <roberestarkk> case sensitive and all
[22:32] <Regox> It's just 1.8
[22:32] <roberestarkk> Ah yes, the UUID conversion
[22:32] <Regox> So that means bench hasn't been on since at least the 7th
[22:32] <Regox> Which means
[22:33] <Regox> Smiley!
[22:33] <Regox> ....is afk
[22:33] <roberestarkk> lol
[22:33] <Morizu> The King of AFK
[22:33] <roberestarkk> we might as well just close down Abaddon too
[22:34] <Regox> I'm rather tempted to, yes
[22:34] <Morizu> Then who do you fight? :P
[22:34] <nogardd> but there's vash in there XD
[22:34] <roberestarkk> Horleggor!
[22:34] <Regox> But they do still have a couple active members
[22:34] <nogardd> NO!!
[22:34] <Morizu> Oh dear
[22:34] <Regox> Just needs a leader
[22:34] <Regox> Hmm...vash you say
[22:34] <nogardd> yes, he said he will be online more often, a while ago before he went to sleep
[22:35] <nogardd> after we mentioned turtle as Trusted and him being a lead of abbadon
[22:35] <nogardd> abaddon*
[22:35] <Regox> Well, it'll be either vash, smiley or cozzer running Abbadon
[22:35] <Morizu> I'll be the leader. The first new rule: killing cats or bunnies is now punishable with death
[22:35] <nogardd> id go for vash or smiley
[22:35] <ejano> Yes
[22:35] <ejano> good rule
[22:35] <nogardd> idk cozzer
[22:35] <Morizu> Yeah, why not smiley? IS she still active?
[22:35] <nogardd> dont think ive met him/her
[22:35] <Regox> Well I'd like to ask smiley about it
[22:35] <Regox> But afk
[22:35] <ejano> Lc
[22:35] <ejano> :c*
[22:36] <roberestarkk> there we go
[22:36] <roberestarkk> I've only ever killed one bunny
[22:36] <nogardd> why'd ye commit suicide?
[22:36] <roberestarkk> so that'll break me even
[22:36] <Regox> I've killed many, but they were all killer rabbits
[22:37] <nogardd> Holy Grail movie
[22:37] <Morizu> You could've just said it had rabies but that works too
[22:37] <Regox> Good movie
[22:37] <nogardd> those kind of rabbits?
[22:37] <nogardd> XD
[22:37] <Regox> You haven't seen them?
[22:37] <nogardd> rabits? or Holy Grail movie?
[22:38] <nogardd> I havent seen MC rabbits yet, no
[22:38] <Regox> The minecraft rabbit that's the one from Monty Python
[22:38] <Morizu> I havent seen any. Guess they're not fond of jungles
[22:38] <nogardd> been busy building
[22:38] <Regox> TO NOGARDD
[22:38] <Regox> OK, empty your inventory
[22:38] <roberestarkk> lol
[22:38] <nogardd> ugh.. I guess they made them ugly so people could easily kill them and not feel bad about them XD
[22:38] <Morizu> Is this a robbery?
[22:38] <nogardd> sec
[22:38] <Regox> No morizu, unless you want it to be
[22:39] <Regox> I'm just showing nogardd rabbits
[22:39] <Morizu> Well.. it does sound kinda exciting
[22:39] <Regox> Well, if you want to join us, empty your inventory for safety
[22:39] <Regox> Armour don't mean nothing to the rabbit
[22:39] <nogardd> I got nothing in me inventory XD
[22:39] <roberestarkk> Course not, they go straight for the neck!
[22:39] <nogardd> stuffed in chest
[22:39] <Morizu> ...too much trouble. Maybe some other time
[22:40] <Morizu> I'll just go and look at Nogard's screen :P
[22:40] <nogardd> nothing expensive anyway
[22:41] * ejano (ejano@?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[22:43] <Regox> Food was cooked
[22:43] <Regox> One tick, I'd better see if smiley lost anything
[22:43] <nogardd> oke
[22:44] <Regox> Nope
[22:44] <Regox> OK
[22:44] <Regox> Standard rabbit
[22:44] <nogardd> so retarded
[22:44] <nogardd> XD
[22:44] <nogardd> dat walking
[22:44] <nogardd> "jumping"
[22:44] <roberestarkk> 'hopping'
[22:44] <nogardd> -.-
[22:45] <Regox> Wait
[22:45] <Regox> You're in creative aren't you
[22:45] <nogardd> ugh, no? XD
[22:46] <Regox> Oh, there they go
[22:46] <nogardd> are those little things are even killable?
[22:46] <Regox> Yes
[22:46] <Morizu> majestic rabbits!
[22:46] <roberestarkk> I think you can 1-shot them with a diamond sword
[22:48] <nogardd> they seemed to 1 shot me though
[22:48] <Regox> 4 hearts everytime, ignores all armour
[22:48] <nogardd> ugh, not amused
[22:48] <Morizu> hey my horse is gone!
[22:48] <nogardd> do they respawn at night time?
[22:49] <Morizu> Do they just vanish?
[22:49] <Regox> Horses shouldn't
[22:49] <Morizu> then it got stolen :/
[22:49] <Regox> Konev is still in his stables after a month or so
[22:49] <nogardd> they do disappear yes
[22:49] <nogardd> i have had one on me island at tavern place
[22:49] <nogardd> cows and chicken
[22:49] <nogardd> they all disappeared
[22:49] <Regox> Did you name the horse?
[22:49] <roberestarkk> Oh Reg, some random has built a house quite near to your secret entrance at Solitude
[22:50] <nogardd> no XD
[22:50] <Regox> There's your problem then
[22:50] <nogardd> so if I don't name it they disappear?
[22:50] <Morizu> I dont remember, and dont really mind the horse. The armor though...
[22:50] <nogardd> argh!
[22:50] <Regox> Oh, luke's settlement
[22:53] <Regox> Also, if people do want to name their animals
[22:53] <Regox> I do have some nametags available
[22:53] <DS1234> I just did o.o
[22:53] <DS1234> I named a horse i found
[22:53] <nogardd> XD
[22:54] <Morizu> might need some later. First I need a new horse :P
[22:54] <DS1234> And brought it back to my place
[22:54] <nogardd> i still have my nametag I found long ago.
[22:54] <nogardd> somewhere at my tavern's chests
[22:54] <DS1234> So, could I have a nametag because I would have used it?
[22:55] <DS1234> I named him Arydrak ;P
[22:55] <Regox> Currently have 22 for sale
[22:55] <DS1234> I'll purchase 2
[22:55] <DS1234> How much?
[22:55] <nogardd> ask him for wither skulls
[22:56] <DS1234> ;P
[22:56] <roberestarkk> Don't forget to haggle
[22:56] <DS1234> Oh I won't ;)
[22:56] <Regox> Nah, I'm not tinkering with massive wither contraptions till next map
[22:56] <roberestarkk> also I'm not afk, I'm just napping
[22:56] <Regox> Trading currently in iron, gold & leather mostly
[22:56] <DS1234> Leather, eh?
[22:57] <DS1234> I have 4
[22:57] <DS1234> I have lots o' gold though
[22:57] <Regox> Gold y'say
[22:58] <nogardd> XD
[22:58] <DS1234> And leather
[22:58] <DS1234> How much?
[22:58] <Regox> What would you say is fair?
[22:58] <roberestarkk> Does he get a Donator Discount?
[22:58] <DS1234> Hmm, 2 gold and 1 leather for one tag
[22:59] <DS1234> How does that sound?
[22:59] <nogardd> thats chaeap
[22:59] <nogardd> cheap
[22:59] <nogardd> name tags are hard to get buy
[22:59] <nogardd> ;P
[22:59] <Regox> Don't forget tags can't be crafted
[22:59] <DS1234> Alright, 5 gold per tag
[22:59] <nogardd> XD
[23:00] <nogardd> 1 stack would sound reasonable. its regox we're talking about
[23:00] <DS1234> :P
[23:00] <nogardd> if i may throw few words
[23:00] <DS1234> How much would you like reg?
[23:00] <Regox> I'll do it for... 15 gold each, plus whatever leather you have
[23:00] <DS1234> Argh, alright
[23:00] <Regox> And that's a Horleggor price
[23:00] <DS1234> I'll take one tag then
[23:01] <Regox> Many other rare and exotic goods available
[23:01] <DS1234> Now all i need is a new anvil to use it...
[23:01] <Regox> Everything from coal to armour to OP books
[23:02] <DS1234> OP books you say?
[23:02] <DS1234> What about anvils ;P
[23:02] <Regox> WhyyesIdo
[23:03] <DS1234> Hmm, whats your price?
[23:03] <Regox> Give me a tick to work it out at official conversion rates
[23:03] <DS1234> Alright ;P
[23:04] <Regox> 22 gold, and that's barely making a profit
[23:04] <Regox> And I do mean that
[23:04] <Regox> 21 would be making a loss
[23:04] <DS1234> How about, 3 stacks of feathers ;D
[23:04] <Regox> I have a chicken farm
[23:04] <DS1234> Darn
[23:05] <DS1234> How about... 1 stack of gunpowder
[23:05] <DS1234> Or 2 stacks of arrows
[23:05] <Regox> I have 28 double chests of TNT
[23:05] <DS1234> How about the arrows ;P
[23:05] <Regox> I use swords
[23:06] <Regox> But I'll check stockpile
[23:06] <DS1234> How about... a stack of zombie heads
[23:06] <Regox> 11 stacks arrows currently
[23:06] <Regox> I don't use heads for anything
[23:06] <nogardd> offer him something unusual, like stack of magma cream XD
[23:06] <Regox> That'd do it
[23:06] <nogardd> we wont say no to that
[23:07] <nogardd> he*
[23:07] <DS1234> I'll give you 9 magma cream
[23:07] <DS1234> Which is all i have
[23:07] <nogardd> that was just an example though
[23:07] <DS1234> Ah ha, how about 1 set of golden horse amror?
[23:07] <DS1234> Armour*
[23:07] <Regox> Done
[23:08] <DS1234> Pleasure doing business
[23:08] <Regox> Takes me up to 28 sets of horse armour
[23:08] <DS1234> Oh wow
[23:09] <DS1234> You go dungeoneering a lot ;P
[23:09] <Regox> Ohyes
[23:09] <Regox> And templing
[23:09] <DS1234> Templing ;D
[23:10] <Regox> Wandering off for a bit
[23:10] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:13] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:14] <DS1234> Hey cwpw
[23:14] <DS1234> Cwp*
[23:14] <nogardd> hey aus
[23:14] <Morizu> heya
[23:14] <cwp_aus> hi
[23:14] <cwp_aus> So, that thing with dj
[23:14] <DS1234> It went down
[23:14] <cwp_aus> that... happened
[23:15] <DS1234> Banned for 9 and a bit days
[23:15] <cwp_aus> well he's said he ain't coming back so....
[23:15] <DS1234> Really?
[23:15] <DS1234> Damn
[23:15] <Morizu> Excellent!
[23:15] <cwp_aus> removed me from skype too
[23:15] <Morizu> whoa
[23:15] <DS1234> He was a cool guy D;
[23:15] <DS1234> Until he robbed
[23:16] <Morizu> Are we still talking about the same TurtleTanx guy? The troll Turtletanx?
[23:16] <DS1234> Yeah
[23:16] <cwp_aus> Unfortunately, now Abaddon is kinda... eh
[23:16] <DS1234> What about tri?
[23:16] <cwp_aus> yes morizu, however since he's do so much shit for abaddon my opinion of him changed
[23:16] <cwp_aus> trise left ages ago ds....
[23:17] <DS1234> Oh yeah
[23:17] <Morizu> Ah I see
[23:17] <DS1234> D;
[23:17] <cwp_aus> Dangit, now who am I going to bomb relentlessly
[23:17] <Morizu> I'd suggest Rob!
[23:17] <nogardd> well, he liked it here, even though he seemed "on drugs" while typing but i didn't mind him after kn
[23:17] <nogardd> after knowing how bad he wanted to come back
[23:18] <cwp_aus> since coming back he's probably been on the most, not even lying
[23:18] <nogardd> banning him was a little harsh, maybe. demoting would maybe have fixed the issue and make him ragequ
[23:18] <nogardd> ragequit, or behave
[23:18] <cwp_aus> if you discout reg and rob seeing as they afk a bunch, :P
[23:19] <cwp_aus> So...
[23:21] <DS1234> If Abbadon goes then really, its just a 2 sided faction thingo
[23:21] <DS1234> Which is sad
[23:21] <DS1234> Maybe another faction might emerge
[23:21] <DS1234> I dunno
[23:24] <Morizu> Nogard would make an excellent faction leader. He just needs someone else than me to talk him over!
[23:24] <nogardd> -.-
[23:24] <DS1234> True
[23:24] <cwp_aus> back
[23:24] <nogardd> wb
[23:24] <DS1234> I wouldn't mind leading a faction
[23:24] <Morizu> wb
[23:25] <cwp_aus> Unfortunately
[23:25] <DS1234> But I love Horleggor too much <3
[23:25] <cwp_aus> But yes, abaddon needs some aid
[23:26] <nogardd> i wouldnt mind going back to abbadon, but that would mean Morizu would follow me there.
[23:26] <Morizu> Who said that?!
[23:26] <nogardd> plus i wouldnt want to go there cause it would mean id be off limits of Terran areas
[23:26] <cwp_aus> :/
[23:26] <nogardd> plus, I would take action to rebuild the citadel, and noone would really want half of it
[23:26] <nogardd> so... yeah
[23:27] <cwp_aus> furthermore I don't really feel like spending hours watching someone use creative
[23:27] <Morizu> Well the current one isnt that amazing anyway...
[23:27] <cwp_aus> I spent enough time doing that with dj
[23:27] <nogardd> XD
[23:27] <nogardd> I dont think ye need to supervise me
[23:28] <cwp_aus> perhaps, still
[23:28] <cwp_aus> that'd be just another big ass thing on dynmap
[23:28] <Morizu> Rob still supervises me! Even in survival. What's with that?!
[23:28] <nogardd> "big ass thing"
[23:28] <cwp_aus> xD
[23:28] <Morizu> Rob wake up and defend yourself! :P
[23:29] <nogardd> my builds are not "big ass thing"s
[23:29] <cwp_aus> you know what I mean, :I
[23:29] <nogardd> and everyone seems to like them XD
[23:29] <Morizu> you like big butts and you cannot lie
[23:29] <cwp_aus> -.-
[23:29] <Morizu> Argh this blue E confuses me. Whenever I speak, I think it's Ejano talking!
[23:30] <cwp_aus> xD
[23:30] <Smiley864> .
[23:30] <cwp_aus> wb
[23:30] <Morizu> .
[23:30] <nogardd> wb smi
[23:30] <DS1234> Hey Smiley ;)
[23:31] <nogardd> whoops
[23:31] <DS1234> o.o
[23:31] <Smiley864> Hey
[23:31] <DS1234> Hey ;)
[23:31] <nogardd> skeleton made her look at the chat!!
[23:31] <cwp_aus> xD
[23:31] <Smiley864> lol
[23:31] <Smiley864> im laggng a lot too :/
[23:31] <Smiley864> DDD:
[23:31] <nogardd> she knows we exist!!
[23:32] <Smiley864> skeletons are my weakness
[23:32] <Smiley864> :p
[23:32] <Smiley864> yes yes i do :o!
[23:32] <Smiley864> i got a question
[23:32] <cwp_aus> Aye?
[23:32] <DS1234> Mmmh?
[23:32] <Smiley864> are there going to be lomgies
[23:32] <Smiley864> this month?
[23:32] <cwp_aus> nope
[23:32] <Smiley864> mmmk
[23:32] <cwp_aus> the people who normally do them have left
[23:32] <Smiley864> oh
[23:32] <Smiley864> lul
[23:32] <cwp_aus> sam, jak and before them gale
[23:33] <Smiley864> riding
[23:33] <Smiley864> ?
[23:33] <cwp_aus> Rididng doesn't play mc anymore, :I
[23:33] <cwp_aus> riding*
[23:33] <Smiley864> D:
[23:33] <Smiley864> really?
[23:33] <Smiley864> awh.
[23:33] <cwp_aus> I seems to jsut play ft2
[23:33] <cwp_aus> tf2*
[23:33] <Smiley864> luul
[23:33] <DS1234> Can't wait for Overwatch (A.K.A Tf3)
[23:34] <cwp_aus> So
[23:34] <cwp_aus> I beg the question. Who runs abaddon
[23:35] <DS1234> I so want to, but me and Horleggor are BFFs
[23:35] <nogardd> id vote for vash
[23:35] <Morizu> I think Vash could be someone to consider
[23:35] <DS1234> Yeah Vash
[23:35] <Smiley864> welp
[23:36] <cwp_aus> is he on enough furthermore willing?
[23:36] <Smiley864> im off to the movies >.<
[23:36] <cwp_aus> dangit smiley
[23:36] <nogardd> see ye smi
[23:36] <DS1234> See ya
[23:36] <Smiley864> cyasss :3
[23:36] <cwp_aus> seya
[23:36] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[23:36] <cwp_aus> hi
[23:36] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[23:36] <Morizu> He said he's gonna be more active in future. Also he's mature enough in my opinion
[23:36] <DS1234> Hey Ella ;)
[23:36] <EllaA2013> hi
[23:36] <nogardd> hey ella
[23:36] <Morizu> hey
[23:36] <cwp_aus> Hah, I have no doubt of that morizu
[23:36] <cwp_aus> Like I said, moreso if he's willing to
[23:37] <Morizu> Ih he can be convinced...
[23:37] <cwp_aus> I'm horrible at convincing people, :I
[23:37] <nogardd> when I suggested vash, someone said "he hasn't been much online" and he saw it and went like
[23:37] <nogardd> "ill try to be online more often"
[23:37] <nogardd> so idk, we can just wait and see
[23:38] <cwp_aus> the issue with just waiting is
[23:39] <cwp_aus> nothing is getting done, :/
[23:39] <Morizu> If you had to decide right now, what would you do?
[23:40] <EllaA2013> what u guys doing?
[23:40] <EllaA2013> anything cool?
[23:40] <Morizu> Bella!
[23:40] <cwp_aus> I wouldn't have the foggiest
[23:40] <cwp_aus> the only two people are that notre-worthy within abaddon are vash and smiley
[23:41] <cwp_aus> smiley is barely on
[23:41] <nogardd> aus, consider, for now. then discuss with admins on whom to appoint
[23:41] <EllaA2013> and when she is on she is afk{smiley}
[23:41] <nogardd> who seems more mature ish, who can take over the builds
[23:41] <cwp_aus> I'm already attempting to make conversation
[23:41] <nogardd> and maybe when vash logs next time we will see how determined he is
[23:41] <nogardd> oke
[23:42] <cwp_aus> One of the main issues I see is
[23:43] <cwp_aus> Without an admin amoungst their ranks, abaddon neads to rely on either reg or more likely me
[23:43] <DS1234> Welp, I best be off, see yas
[23:43] <cwp_aus> seya
[23:43] <DS1234> Seyas
[23:43] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:43] <cwp_aus> I don't ened to tell you how akward me doing stuff for abaddon is
[23:43] <nogardd> see ye
[23:43] <cwp_aus> need*
[23:45] <cwp_aus> not that I'm doing much interesting ella, :OP
[23:45] <cwp_aus> :P*
[23:45] <EllaA2013> um disco party? XD
[23:53] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[23:53] <EllaA2013> hhi
[23:53] <ejano> Hai!
[23:54] <cwp_aus> hi ej
[23:54] <nogardd> hey eja
[23:54] <EllaA2013> guys do u know where peppy went?
[23:54] <nogardd> we do
[23:54] <cwp_aus> Joined the navy
[23:54] <ejano> Yes
[23:54] <ejano> ^
[23:55] <EllaA2013> HE JOINED THE WHAT???!?!?!
[23:55] <cwp_aus> He's doing the initial training as we speak
[23:55] <nogardd> XD
[23:55] <EllaA2013> oh ok um is that really what he wants to do with his life?
[23:55] <cwp_aus> He'll have access to the internet well before the holidays are done
[23:55] <ejano> I think so
[23:55] <cwp_aus> To be honest he wasn't sure what he wanted to do
[23:56] <ejano> ah
[23:56] <EllaA2013> do any of u have lots of leather i could have or trade for? or is anyone up for a cow mission?
[23:56] <ejano> He did joke and go crazy about military stuff
[23:56] <ejano> with the whole 001
[23:56] <ejano> xD
[23:56] <cwp_aus> oh aye
[23:56] <EllaA2013> do any of u have lots of leather i could have or trade for? or is anyone up for a cow mission?
[23:57] <EllaA2013> ?
[23:58] <EllaA2013> cwp can u please tpa me to u? so i can start the cow mission along cause everyone is ignoring me!
[23:58] * Legendx56789 (Legendx56789@Legendx56789) has joined #main
[23:58] <cwp_aus> not quite ella
[23:58] <cwp_aus> they jsut clearly don't have any leather, :I
[23:58] <ejano> hai
[23:58] <cwp_aus> hiya
[23:58] <EllaA2013> haii
[23:58] <ejano> yeah sorry I don't have any
[23:59] * Legendx56789 (Legendx56789@?9Legendx56789?r) Quit (?eLegendx56789 left the game.)
[23:59] <EllaA2013> didd someone seriously only leave 1 cow left?
[23:59] <ejano> I:
[23:59] <EllaA2013> that means we cant give them wheat because theres only 1
[23:59] <cwp_aus> sigh....

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.